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ΚΑΛΩΝΤΑΣ ΟΣΟΥΣ ΕΦΥΓΑΝ ΝΑ ΓΥΡΙΣΟΥΝ ΣΤΟ ΠΑΣΟΚ Στα Πεζά με ολους τους Συνεταιρισμούς

Πρόταση στο Συνασπισμό Σύσκεψη την Δευτέρα 
για τις εξαγωγές των επιτραπέζιων

έκανε ο Ανδρέας
ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Νέα «πρόταση εξουσίας» 
προς τον Συνασπισμό της Αρι­
στερός επαναδιατύπωσε χθες 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέ­
ας Παπανδρέου δηλώνοντας 
ότι το ΠΑΣΟΚ μαζί με τον Συνα­
σπισμό θα πρέπει στο μέλλον 
να έχουν και την ευκαιρία και 
την δυνατότητα να κυβερνή­
σουν τον τόπο δημοκρατικά 
προοδευτικά και πατριωτικά.

την δήλωση αυτή έκανε ο

ότι η πρόταση του ΠΑΣΟΚ προς 
τον Συνασπισμό, παραμένει 
αυτούσια. Στις δηλώσεις του ο 
κ. Παπανδρέου επιτέθηκε ε­
ναντίον της κυβέρνησης Τζαν- 
νετάκη ενώ αναφερόμενος 
στο ΠΑΣΟΚ τόνισε ότι για να 
μπορέσει να παίξει αποφασι­
στικό ρόλο πρέπει να ανανεω­
θεί να μαζικοποιηθεί στη βάση 
και να αυτοοργανωθεί. 0 κ. πα­
πανδρέου απηύθυνε πρό-

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΔΡΕΑ
Ανακοίνωση του γραφείου Τύ­

που του Συνασπισμού της Αριστε­
ρός και της Προόδου αναφέρει:

«Οι δηλώσεις του Ανδρέα Πα­
πανδρέου επιβεβαιώνουν ότι ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ εξακολου­
θεί να βρίσκεται εκτός τόπου και 
χρόνου. Ο Ανδρέας Παπανδρέου 
αντί να δει έστω και τώρα τις ευ­
θύνες του για τη δεξιά πολιτική, 
τα σκάνδαλα και τα φαινόμενα 
πολιτικής κατάπτωσης που σημά- 
δεμαν τη διακυβέρνηση της χώ-

ρας απο το ΠΑΣΟΚ κάνει φτηνή 
κινδυνολογία και διαστρεβλώνει 

τη σημερινή πολιτική πραγματικό­
τητα καθώς και το χαρακτήρα και 
το ρόλο της κυβέρνησης Τζαννε- 
τάκη. Μ’ αυτή τη λογική η ανανέ­
ωση του ΠΑΣΟΚ την οποία 
επικαλείται ο Α. Παπανδρέου πα­
ραμένει κενό γράμμα. Η ηγεσία 
του ΠΑΣΟΚ αντί ανανέωσης είναι 
βαθύτατα προσκολημένη στον ε­
πικίνδυνο δρόμο του παρελ­
θόντος.»

πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας 
Παπανδρέου, μετά τη συνάν­
τηση που είχε σήμερα στο ξε­
νοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» στο Λαγονή­
σι με τη δεύτερη ομάδα των νε- 
οεκλεγέντων βουλευτών του 
κινήματος και υπογράμμισε

σκληση προς όλους τους 
αποχωρήσαντες ή διαγραφέν- 
τες από το ΠΑΣΟΚ να επιστρέ- 
youv στο κίνημα και επεσή- 
μανε ότι οι αλλαγές στη βάση 
του ΠΑΣΟΚ είναι φυσικό να 
προκαλέσουν και αλλαγές

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

στα όργανα του κινήματος. Ο 
κ. παπανδρέου προσδιόρισε 
ως χρόνο διεξαγωγής του δεύ­
τερου συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ 
τον Φεβρουάριο του ^ο, πρό- 
σθεσε ότι θα συγκροτηθεί κεν­
τρική επιτροπή "ία την 
οργάνωση του με τη συμμετο­
χή και κοινοβουλευτικών και 
άλλων προσωπικοτήτων, ενώ 
αναφερόμενος στη δική του 
συμμετοχή στις πολιτικές εξε­
λίξεις τόνισε ότι προσβλέπει 
στην ενεργό συμμετοχή του 
και στα όργανα του κινήματος 
και στις προσεχείς εκλογές. 0 
κύκλος της ανάρρωσης μου έ­
κλεισε πρόσθεσε ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ και εξέφρασε την 
άπομη ότι ο λαός θα τιμήσει, 
στις εκλογές που έρχονται το 
ΠΑΣΟΚ.

Απαντώντας σε ερωτήσεις 
για την ανασυγκρότηση του 
ΠΑΣΟΚ ο κ. Παπανδρέου είπε 
ότι είναι ελεύθερη η είσοδος 
για όσους πολίτες θέλουν να 
ενταχθούν στις υπάρχουσες 
τοπικές οργανώσεις και πρό­
σθεσε ότι, όπου αυτό είναι δυ­
σχερές θα επιδιωχθεί η 
δημιουργία ομάδων πρωτο­
βουλίας όπως το 1974.

0 πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ δή­
λωσε επίσης, ότι η πρόσκληση 
που απευθύνει για επανένταξη 
στο ΠΑΣΟΚ αφορά τόσο τα ε­
πώνυμα όσο και τα ανώνυμα 
μέρη του ΠΑΣΟΚ και κατά και­
ρούς αποχώρησαν οικειοθε- 
λώς ή διεγράφπσαν.

Μετά τη συνάντησή του με

Νέα σύσκεψη με θέμα τις εξα­
γωγές του επιτραπέζιου σταφυ­
λιού πραγματοποιείται την 
Δευτέρα στα γραφεία της Ένω­
σης Πεζών με τη συμμετοχή εκ­
προσώπων των Αγροτικών 
ενώσεων του νομού και των συ­
νεταιρισμών.

Η διοργάνωση της σύσκεψης 
στην οποία θα συζητηθεί το θέ­
μα της καλύτερης οργάνωσης 
των εξαγωγών σε σχέση με το 
«καθεστώς» που προτείνει για το 
προϊόν το υπουργείο, είναι συνέ­
χεια της προχθεσινής συζήτησης 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της Έ­
νωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου.

Όπως είναι γνωστό το Συμ­
βούλιο με ομόφωνη απόφασή 
του χαρακτήρισε «απαράδεκτο» 
το καθεστώς που προτείνει για 
το προϊόν το υπουργείο Γε­
ωργίας.

ΑΡΧΙΣΑΝ
ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

Στο μεταξύ άρχισαν ήδη οι ε­
ξαγωγές των επιτραπέζιων κα­
θώς τα πρώτα ψυγεία με 
σουλτανί αναχώρησαν με προο­

ρισμό την αγορά της Δυτικής

Γερμανίας. Παράλληλα με ταχύ 
ρυθμό προχωρούν στις εγκατα­
στάσεις της Ένωσης Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου, οι 
προετοιμασίες για την εξασφάλι­
ση και την διαμόρφωση των χώ­
ρων υποδοχής των αγροτικών 
προϊόντων της νέας σοδειάς και 
ειδικότερα των οινοσταφυλών 
και της σταφίδας.

Εγκρίθηκαν προχθές απο το 
Δ.Σ. της ΕΑΣΗ οι εισηγήσεις που 
αφορούσαν την προμήθεια και 
εγκατάσταση μηχανολογικού και

ηλεκτρολογικού εξοπλισμού στις 
υπο κατασκευήν εγκαταστάσεις 
και συνεχιζόμενα έργα της 
Ένωσης.

Μέσα στην ερχόμενη εβδομά­
δα, η Ένωση Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου περιλαμβάνει 
για διάθεση το δοκιμασμένο, αυ­
στραλέζικο λάδι σταφιδοποίη- 
σης της ΒΙΚΤΩΡΙΑ. Πρόκειται για 
ένα αρίστης ποιότητας προϊόν, 
πολύ απλό στη χρήση του και πιο 
οικονομικό απο άλλα, ομοειδή

προϊόντα.
ΑΛΛΕΣ 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Δ.Σ.

Στην χθεσινή εξ’ άλλου συνε­
δρίαση του Δ.Σ. της Ένωσης Α­
γροτικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου, ορίστηκαν οι Σύμβουλοι 
κ.κ. Διονύσης Χαιρέτης και Μα­
νόλης Σαββάκης ως εκπρόσωποι 
της Ένωσης στην Επιτροπή Ορ­
γανοληπτικής δοκιμασίας εξαγο­
μένων σινικών προϊόντων που 
λειτουργεί στην Διεύθυνση Γε­
ωργίας Νομού Ηρακλείου.

Αποφασίστηκε επίσης να προ­
κηρυχθεί, εντός της άλλης εβδο­
μάδας, διαγωνισμός για την 
κάλυψη μιας θέσης Οικονομολό­
γου, για το Υποκατάστημα της Ε­
ΑΣΗ στο Αρκαλοχώρι.

Με ποσό της τάξης των 3 πε­
ρίπου εκατομμυρίων δραχμών θα 
συμμετάσχει η Ένωση Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
στην αύξηση του μετοχικού κε­
φαλαίου που αποφάσισε πρό­
σφατα η Ανώνυμη Ναυτιλιακή 
Εταιρία «Μινωικές Γραμμές».

(Υστερόγραφο)

Τηλεφωνικές εικόνες
Αυτό που συμβαίνει με τα τη­

λέφωνα, είναι απαράδεκτο. Έ­
χεις τηλέφωνο και νομίζεις πως 
μπορείς να εξυπηρετηθείς στις 
άμεσες ανάγκες σου με ταχύτη­
τα και σιγουριά. Τόχω ξαναγρά- 
μει πριν πολύ καιρό: Δεν έχεις 
τίποτα, και τσάμπα πιστεύεις ότι 
μηδένισες τις αποστάσεις και το 
χρόνο. Το τηλέφωνο που έχεις, 
τουλάχιστο στο Ηράκλειο γιατί 
δεν ξέρω τί γίνεται αλλού, είναι 
ένα παραπάνω περιβρλλοντικό 
στοιχείο που σου ανεβάζει την 
πίεση και σε δολοφονεί ύπουλα. 
Εργαλείο... μυχικής ρύπανσης η 
εφεύρεση του Γκράχαμ Μπελ. 
Σηκώνεις το ακουστικό καλείς 
τον αριθμό που θέλεις και αρχί­
ζει ο σκληρός σαρκασμός. Είτε 
δεν ακούς τίποτα, είτε σου απαν­
τούν άσχετοι, είτε αυτός που κά-

Καμιά φορά, όπως σηκώνεις 
το ακουστικό και παίρνεις κά­
ποιον αριθμό, εισβάλλουν στον 
ακουστικό σου πόρο τόσοι και 
τέτοιοι επιδρομικοί ήχοι, που 
σχηματίζεις τη γνώμη ότι οι κα­
λωδιακές μα και οι ραδιογραμ- 
μές έχουν πάθει ομαδική 
παράκρουση ή σχιζοφρένεια. 
Συχνά είναι τέτοια η ένταση αυ­
τών των ήχων ώστε να κινδυνεύ­
ει η ακοή σου. Άλλοτε πάλι έχεις 
την μευδαίσθηση ότι βρέθηκες 
στο κέντρο ανθρώπινης μάζας 
που ενώ τους νιώθεις να μιλούν 
κατά ζεύγη δίδουν την εντύπω­
ση ετερόκλητης και ακατανόη­
της διαδήλωσης.

Γία όλες σου αυτές τις κολα­
κευτικές καταστάσεις και τις δι­
δακτικές εμπειρίες οου, 
καλείσαι κάθε δίμηνο να πληρώ-

τους βουλευτές του κινήματος 
ο κ. παπανδρέου δήλωσε ότι 
ήθελε να ακούσει τις σκέμεις 
τους προβληματισμούς τους 
και στο μέτρο του δυνατου 
όπως είπε- να παράσχει απαν­
τήσεις.

0 κ. Παπανδρέου χαρακτή­
ρισε ως ιδιαιτέρως κρίσιμη τη 
σημερινή φάση, άσκησε δριμύ 
κριτική στην κυβέρνηση τονί­
ζοντας ότι αδυνατεί να λάβει 
τις κρίσιμες και απαραίτητες 
για τον τόπο αποφάσεις και υ­
ποστήριξε ότι αυτή τη στιγμή 
διακυβεύονται οι βασικές δη­
μοκρατικές ελευθερίες.

ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κα­
τηγόρησε επίσης την ηγεσία 
τής ΝέαςΔΓϊβζΠφτΓΕίας ότι έχει 
μετατρέμει την κάθαρση σε

πολιτική δίωξη, υποστήριξε 
ότι έχει εξαπολυθεί διωγμός, 
σε όλα τα επίπεδα, με στόχο 
να καμφθεί το ηθικό του λαού 
και εξέφρασε την άπομη ότι 
δεν θα περάσει η πολιτική της 
Δεξιάς και της συγκυβέρνη­
σης. Η Δεξιά εκθέτει τη χώρα 
μας σε τεράστιους κινδύνους, 
σημείωσε ο κ. παπανδρέου και 
επεσήμανε ότι υπάρχουν αυτή 
τη στιγμή λεπτές ισορροπίες 
σε θέματα όπως το κυπριακό, 
οι βάσεις και ευρύτερα η εξω­
τερική πολιτική.

Αναφερόμενος τέλος στο 
θέμα της ιδιωτικής τηλεόρα­
σης ο κ.Παπανδρέου υποστή­
ριξε ότι ο τρόπος με τον οποίο 
ηαρεοχέθησαν οι σχετικές ά­
δειες αποδεικνύει ότι κλιμα­
κώνεται η αυθαιρεσία.

Απάντηση κανελλοπουλου 
στον κ. Α. παπανδρέου

Ο υπουργός Προεδρίας και 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Α­
θανάσιος Κανελλόπουλος απαν­
τώντας στις δηλώσεις του 
Προέδρου του ΠΑΣΟΚ κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου τόνισε τα εξής:

«Ο Πρωθυπουργός κ. Τζαννής 
Τζαννετάκης στις προγραμματι­
κές του δηλώσεις βεβαίωσε κα­
τά τρόπο σαφή ότι σε καμιά 
περίπτωση δεν πρόκειται να ανα­
σταλεί η κυβερνητική δραστηριό­
τητα και να σταματήσει η ομαλή 
πορεία του δημόσιου βίου. Το

διαρρεύσαν μέχρι τούδε χρονικό 
διάστημα απέδειξε ότι τούτο τη­
ρείται απαραίτητα με σύνεση και 
επιμέλεια.

Ας είναι βέβαιος ο κ. Παπαν­
δρέου ότι η κάθαρση που οπωσ­
δήποτε θα πραγματοποιηθεί δεν 
πρόκειται να εμποδίσει το κυβερ­
νητικό έργο σ’ όλους τους άλ­
λους τομείς.

Όσον αφορά τον κίνδυνο των 
δήθεν οικονομικών επιτευγμά­
των της προκατόχου κυβερνήσε- 
ως ο ελληνικός λαός διαπιστώνει 
ότι καταβάλλεται κάθε προσπά­

θεια να συγκρατηθούν τα κληρο- 
νομηθέντα τεράστια δημοσιονο­
μικά και συναλλαγματικά ελλείμ­
ματα να τερματισθούν οι σπατά­
λες και να προστατευθεί το 
εισόδημα των εργαζομένων.

Κατά τα λοιπά είναι έλλειψη 
αυτογνωσίας το να κατηγορείται 
η παρούσα κυβέρνηση για αυθαι­
ρεσίες όταν με πάθος αγωνίζεται 
να αποκαταστήσει τη νομιμότη­
τα και την εφαρμογή των θεσμών 
που κλονίστηκε κατά την οκτά­
χρονη διακυβέρνηση της χώρας 
απο το ΠΑΣΟΚ».

Εκρηκτικός μηχανισμός 
κατέστρεψε αυτοκίνητο

Εκρηκτικός ρηχανισμάς ηου είχαν τοποθετήσει άγνωστοι στο αυτοκίνητο του 54χρονθυ συντα­
ξιούχου Εμμ. Χαντωτάκη, που ήτον στοθμευμένο στις Γούβες εξεράγη πς πρώτες πρωινές ώρες 
χθες προκαλώντος σ’ ουτό σοβαρές ολικές ζημιές.

Προανάκριση ενεργεί τα ΑΧ Χερσονήσου, ενώ σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες πρόκειται 
γισ πράξη αντεκδίκησης.

Στη φωτογραφία του Δελσμόνη Παναγιώτη το αυτοκίνητο μετά την έκρηξη.

Ανοιξε χθες π «γιορτή νεολαίας» στο Ηράκλειο ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ

λεσες φαίνεται απασχολημένος.
Έρχονται στιγμές που διατη­

ρείς κάπως την ηυχραιμία σου 
και επιμένεις αν διαθέτεις και 
χρόνο'. Κι είναι τότε, που σου 
σχηματίζεται η εντύπωση, πως 
αυτός ο ΟΤΕ έδεσε σε εφαρμο­
γή ένα μηχανισμό που σκοπόν έ­
χει να τσαλακώσει τα νεύρα. 
Όσο κι αν είναι κανείς μύχραι- 
μος, έρχεται κάποια ώρα - τη 
φέρνει το τηλέφωνο του - που 
καταντά εξαγριωμένο νευρόσπα- 
στο. Αυτά σε στιγμές φυσιολογι­
κής μυχικής κατάστασης.

Αν όμως συμβαίνει να μην έ­
χεις χρόνο, να επείγεσαι, να έ­
χεις ανάγκη γιατρού ή άλλα 
τέτοια απρόοπτα, μην ελπίζεις 
στο τηλέφωνο. Θα χάσεις άδικα 
το χρόνο σου, κι ίσως τη ζωή του 
«παίζοντας» με το καντράν. Κι αν 
έχει πιάσει φωτιά το σπίτι σου, 
είναι σίγουρο, 8α καείς. Πυρο­
σβεστική δεν 8α πάρει τηλεφώ­
νημά σου. θάρδει όταν δάχεις 
γίνει κι εσύ και το σπίτι σου πυ­
ροτέχνημα, 8α το δουν οι άλλοι

και 8α τρέξουν να ειδοποιήσουν.

νεις τον λογαριασμό που σούρ- 
χεται, και προ παντός δίχως 
αντιρρήσεις. Και τότε είναι που 
έχεις την τελευταία και πιο συγ­
κλονιστικήν εμπειρία. Στου ε­
δραιώνεται η πεποί8ηση, πως 
είσαι τάχα τακτικό και συνεπές 
μέλος κάποιου πολυάνδρωπου 
σωματείου μαζωχιστών που πλη­
ρώνουν δίκην συνδρομής στον 
ΟΤΕ τις... μαζωχιστικές του δα­
πάνες για λογαριασμό τους.

Παρακαλώ τους αναγνώστες 
της στήλης να διορδώσουν, όπου 
βρίσκουν ατέλειες, την εικόνα, 
των δικών τους εμπειριών από 
το τηλέφωνο.

Παρακαλώ και τον ΟΤΕ, να 
διαηεύσει αυτήν την εικόνα, δί­
δοντας, πειστικές όμως, απαντή­
σεις στα πως και τα γιατί 
συμβαίνουν ολ’ αυτά.

Με αγάπη για τον όμορφο και 
αγγελικό κόσμο μας, και με τιμή.

ΝΕΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΠΑΣΟΚ

ΠΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ 
ΔΑΝΕΙΑ

Παρατείνεται μέχρι 31 Αυγού- 
στου 1989 η προθεσμία για την υ­
ποβολή των δικαιολογητικών 
απο τους κατόχους κτηματικών 
ομολογιών της Κτηματικής Τρα- 
πέζης για την λήψη στεγαστικού 
δανείου που έληγε στις 31

«Θεμέλιος λίθος της ουσια­
στικής παρέμβασης της νεο­
λαίας σε όλα τα επίπεδα των 
εξελίξεων είναι η συμμετοχή του 
κάθε νέου. Απαντάμε όχι στην

αδράνεια και στο περιθώριο».
Το παραπάνω συμπέρασμα 

που διατυπώνεται απο τον 
Γραμματέα της Νεολαίας του 
ΠΑΣΟΚ και μέλος της ΟΕΣ

του κινήματος στο Ηράκλειο κ. 
Στέλιο Μαμαλάκη αποτελεί και 
το πρώτο στόχο της διοργάνω­
σης της γιορτής νεολαίας του 
ΠΑΣΟΚ που άρχισε χθες το

Σ.. Σταυρακάκης
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

Καρδιολόγος
Ιδομενέως 38 ■ τηλ. 226240 
Υπερηχοκαρδιογράφος σύγ­
χρονης τεχνολογίας (2D, 
M MODE, DOPPLER) για διά­
γνωση καρδιοπαθειών, σ’ ό­
λες τις ηλικίες.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

βράδυ και θα τελειώσει την Κυ­
ριακή στο πάρκο νεολαίας 
στην πόλη μας. Για τα μηνύμα­
τα που επιχειρεί να μεταδώσει 
προς τους νέους η γιορτή αυτή 
ο κ. Μαμαλάκης λέει:

«Η γιορτή νεολαίας το πα­
λιό πάγιο φεστιβάλ θεωρείται 
πια ξεπερασμένο. Αυτό που ε­
πιχειρούμε να κάνουμε φέτος 
είναι να ανανεώσουμε και το 
λόγο μας και την παρουσίαση 
μας σαν νεολαία μέσα απ’ αυ­
τή τη γιορτή. Οι παλαιότερες 
γιορτές δεν είχαν την απήχηση 
που έχουν οι σημερινές. Κι αυ­
τό γιατί τότε τα πολιτικά και 
κοινωνικά δεδομένα ήταν δια­
φορετικά. Υπήρχε η λογοκρι­
σία η καταπίεση τύπου 
φαινόμενα που σήμερα δεν υ­
πάρχουν αποτέλεσμα της πολι­
τικής που άσκησε το ΠΑΣΟΚ 
στα οκτώ χρόνια διακυβέρνη­
σης Τής χώρας- Μέσα απο αυ­
τό το φεστιβάλ επιχειρούμε:

• Την παρέμβαση της νεο­
λαίας στο νεολαίστικο κίνημα 
στο μαζικότερο κίνημα, την 
παρέμβαση ακόμα και μέσα 
στο ίδιο το ΠΑΣΟΚ δηλ. την 
αναγέννηση και την ανασυγ­
κρότηση του Κινήματος. Βασι­

κός μας στόχος είναι η 
συμμετοχή σε όλο το φάσμα 
των εξελίξεων.

Πριν από μερικά χρόνια οι 
γιορτές Νεολαίας περιελάμβα- 
ναν μόνο μουσικές εκδηλώσεις 
και κάποιους μονόλογους πολι- 

συνέχεια στη σελ. 3

Ιουλίου.
Απο την Κτηματική Τράπεζα 

διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση 
μη υποβολής δικαιοληγητικών 
μέχρι τις 31ης Αυγούστου 1989 
θα χάνεται το δικαίωμα των ομο­
λογιούχων για την λήψη του σχε­
τικού στεγαστικού δανείου.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ
«ΚΡΥΣΤΑΛΕΝΙ Α»

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε δίπλα α­
κριβώς στη Μονή ΚΡΥΣΤΑΛΕΝΙΑΣ Ο­
ροπεδίου Λασιθίου μέσα σε ένα κατάφυτο 
σκιερό τοπίο μοναδικής ομορφιάς και 
δροσιάς.
• Μία αίθουσα άφθαστης καλαισθησίας 
και τέλειου εξοπλισμού.

• Με σέρβις και ποιότητα φαγητών σύγ­
χρονης αντίληψης.
• Συνδυάστε την επίσκεψή σας με μία - 
εκδρομή σας και θα μας δικαιώσετε α­
πόλυτα.

ευχαριστούμε
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΡΓΑΚΗΣ-ΝΩΝΤΑΣ ΛΑΓΚΩΝΑΚΗΣ- 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ · ΤΗΛ. 230.096
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

14.15-14.30
14.30-14.45

13.00-13.10
13.10-13.30
13.00-15.00

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΖΕΖ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

10.45-11.00
11.00-12.15
12.15-12.30
12.30-13.30
13.30-14.15

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

961 Fm STEREO

15.00-17.00

17.00-19.00

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ iois ι=μ
07.30-08.30

08.30-09.00

20.30-20.45

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Φουρφουγιαννάκης Α. Λ. Ακαδημίας

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
στην μπουτίκ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

07.00-10.00
10.00-12.00

10.15-10.30
10.30-10.45

09.00-09.30
09.30-10.15

16.30-17.30
17.30-18.30
18.30-19.30
19.30-20.30

14.45-15.00
15.00-15.30
15.30-16.30

22.00-22.03
22.03-24.00
24.00-02.00

19.00-20.00
20.00-20.10
20.10-22.00

12.40
13.55
14.00

12.00
12.10

Λ. Κνωσού 133
Ξεροπόταμος 

Ν. Αλικαρνασσός

Τζίκας Στ.
Μπικογιαννάκης 
Πλευρίδης

ΚΡΟΑΤΕΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕ- 
ΦΗΜΕΡΙΔΑ

5.30- 6.30
6.30- 7.30

ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑ-
ΛΗΜΕΡΑ

02.00-04.00
04.00-07.00

20.45-22.30
22.30- 0.30 
0.30- 2.30 
2.30- 5.30

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1889

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 234.272

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ»
Η συναρπαστική αστυνομική κωμωδία του ΓΟΥΩΛΤΕΛ ΧΙΛ 
με τους ΑΡΝΟΛΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ (KONAN) και τον ΤΖΩΝ 
ΜΠΕΛΟΥΣΙ (ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ)

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«Ο ΔΙΩΚΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ»
με τους ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ - ΤΣΑΡΛΣ ΓΚΡΟΝΤΙΝ 

η FBI τον θέλει ζωντανό. Η Μαφία τον θέλει νεκρό. Ο Ντε 
Νίρο θέλει να του κλείσει το στόμα.

1.00 Μουσικοί βρόμοι της 
Ελλάβας

«ΠΑΑΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
«Κ Ο Κ Τ Ε Η Λ»

Ένα απίθανο κοκτέηλ με βάση τον TOM ΚΡΟΥΖ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία · Τηλ. 250.305 

«ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ 
ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ»

Υπερπαραγωγή του γέλιου

Χειμωνίτης Νικ. Εθν. Αντιστάσεως 1
Χατζηγεωργίου Στ. Τρύφωνος 14

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η πιο απολαυστική κωμωδία της χρονιάς 

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ» 
με τους ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ

β.25 Ανθρωποι και μηχανές
7.00 Ντοκιμαντέρ
7.5S Ηχοδρόμιο
β.30 Ειδήσεις

0.10 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
«Η επιστροφή της Μή­
δειας». Παραγωγή: 
Τζακ Κρίστιαν, 1968.

10.33 Οι νέοι στο θέατρο 
«Πιστοποιητικό θανά­
του».

4.00 Αθλητικοί παλμοί
5.00 Ειδήσεις
5.20 Οι πέντε θαυμαστοί 

συνεργάτες μου
5.50 Ντοκιμαντέρ

•Ο λύκος στο σαλόνι 
σας».

7.40 Με τα φτερά του ανέ­
μου

8.25 Το μυστικό ημερολό­
γιο του Άντριαν 

Μόουλ_____ ___
8.00 Ειδήσεις
0.40 Η ταινία του Σαββατό­

βραδου
«Το πέτρινο μαξιλάρι».

11.10 Εκατό χρόνια τζαζ
12.00 Ειδήσεις
οο.ιο Απρόοπτα

Κύκλος. «Γκάγκστερ 
αστυνόμοι και φιλμ 
νουάρ». 2. «Γιατί σκό­
τωσα».

1.30 Ειδήσεις
1.45 Φάνι - γκερλ (ένα α- 

στείο κορίτσι)
4.05 Και είπαμε να πάμε 

στην Αστυπάλαια
4.20 Σίμπερτ
4.30 Ο κόσμος της μουσι­

κής__________
5.00 Φρουτοπίο______
5.30 Αθληπκές συναντή­

σεις

8.30 Ειδήσεις
8.45 Αθλητικές συναντή­

σεις 
(συνέχεια).

11.25 Ξένη ταινία
«Το δέρμα». Κοινωνική 
ταινία, γαλλικής παρα­
γωγής 1981. Διάρκεια. 
135 λεπτά. Σκηνοθε­
σία: Λίλα Καβάνι. Παί­
ζουν: Μαρτσέλο Μα- 
στογιάννι, Μπαρτ Λάν- 
γκαστερ.

12.00 Ειδήσεις
ΟΟ.1Ο Ξένη ταινία

(συνέχεια).

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»

Η πιο μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο απ’ τον
σκηνοθέτη των μεγάλων επιτυχιών ZAN ΖΑΚ ΑΝΝΩ (Το όνο­
μα του Ρόδου, Πόλεμος για τη φωτιά)

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Πρωτοπρεσβύτερος

06.00 
08.00
08.10 
09.00
10.10
11.10

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΚΙ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΜΑΣ ΤΑ ΣΟΡΔΙΝΑ

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Μ’ ΕΝΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΠΛΑΙ ΣΤΗ 
ΘΑΛΑΣΣΑ
ΤΑΣΠΟΡΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ
ΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΤΡΑΠΕΖΙ
ΤΟΥ 9,61
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ...
ΦΥΓΑΜΕ
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗ­
ΣΑΜΕ ΚΑΙ ΑΓΑΠΑΜΕ

ΞΕΚΙΝΩΝΤΑΣ ΤΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΝΕΟΥ 
ΚΥΜΑΤΟΣ
ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΛΥΡΑΡΗΔΕΣ ΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΞΠΡΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗ­
ΣΗ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
JUKE BOX (D.J. BELLO) 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ME ΤΟΥΣ A-

ΜΙΑ ΩΡΑ ΦΑΓΟΥΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ Α­
ΠΟΒΡΑΔΟ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ι ΛΑΪΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ 
ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑ­
ΛΑΝΤΑΣ 
POWER PLAY 
ΤΟΠ ΝΤΑΝΣ
ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕΣΑ ΚΑΙ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ-

0 Γ. ΑΡΣΕΝΗΣ
ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ

ΤΟΥ 9,61 FM
Ο Γεράσιμος Αρσένης στο μι­

κρόφωνο του 9,61 FM STEREO.
Ο άλλοτε ισχυρός «Τσάρος» 

της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και 
σήμερα Πρόεδρος του Ελληνι­
κού Σοσιαλιστικού Κόμματος εί­
ναι ένας από τους προσκεκλη-

■ ΑΡΣΕΝΗΣ
μένους στη σημερινή εκπομπή 
«στο μικρόφωνο του 9,61 FM 
STEREO» που θα μεταδοθεί από 
τις 10-12πμ. Στη συζήτηση που 
θα συντονίσει ο δημοσιογράφος 
Γιώργος Λαγουβάρδος θα πάρει 
μέρος και ο Οικονομολόγος Μα­
νόλης Κεφαλογιάννης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Σωματείου «Φίλοι του Παι­
διού» αισθάνεται την υποχρέω­
ση να ευχαριστήσει την κα 
Ευφραίμογλου για την προσφο­
ρά της σε ρουχισμό στα παιδιά 
του Σωματείου.

Η πράξη αυτή αποτελεί συμ­
βολή στις προσπάθειες του Σω­
ματείου ν’ αντιμετωπίσει τις 
πολλές και πιεστικές ανάγκες 
του. Με τις θερμές μας ευχα­
ριστίες.
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜ/ΛΙΟ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΡΟΣΒΙΤΑ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΛΙΚΗ ΛΑΚΑ

Τελευταία παράσταση των μπαλέτων

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ ΜΑΡΙΟΝΕΤΕΣ
Για δεύτερη συνεχή βραδιά 

εμφανίζονται απόψε στο Κηπο- 
θέατρο Καζαντζάκη (10μμ.) τα 
Σοβιετικά Γεωργιανά Μπαλέτα.

Το πολυμελές αυτό συγκρότη­
μα παρουσιάζει τους παραδοσια­
κούς χορούς της Γεωργίας, μιας 
χώρας Σοβιετικής με μεγάλη και 
μακραίωνη πολιτιστική πα­
ράδοση.

Τα Γεωργιανά μπαλέτα που έ­
χουν εμφανισθεί στα μεγαλύτε­
ρα θέατρα του κόσμου και σ’ 
όλες τις πόλεις της Ρωσίας πα­
ρουσιάζουν 45 παραδοσιακούς 
χορούς και συνθέσεις της Γε­
ωργίας.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΜΑΡΙΟΝΕΤΕΣ

Το συγκρότημα Μαριονέτας 
Γκότση από την Αθήνα θα δώσει 
δύο παραστάσεις σήμερα και αύ­
ριο σε συνοικίες του Ηρακλείου 
στα πλαίσια του Φεστιβάλ 
«Ηράκλειο-Καλοκαίρι 89».

Το θέατρο Μαριονέτας του Νί­
κου Γκότση θα εμφανισθεί σήμε­
ρα στις 9μμ. στην παιδική χαρά 
των Δειλινών και αύριο την ίδια 
ώρα στην Αγία Τριάδα.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ
«Μαριονέτες» είναι κούκλες 

με αρθρώσεις, που ο χειρισμός
τους γίνεται με νήματα. Είναι 
κρεμασμένες με κλωστές και τις 
κουνάνε οι χειριστές «Μαριονε-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα παιδιά του Φροντιστηρίου 

ξένων γλωσσών ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΚΟ- 
ΝΩΖΗ, που βρίσκονται σε εκπαι­
δευτικό ταξίδι στην Αγγλία, είναι 
πολύ καλά στην υγεία τους και 
παρακολουθούν ανελλιπώς τα 
μαθήματα του κολλεγίου.

ΜΕ ΝΟΜΟ
Η ΡΥΘΜΙΣΗ

Π Α ΤΗΝ

τίστες» πάνω από την σκηνή. Το 
έργο που θα παρουσιάσουν εί­
ναι: «Ταξίδι στην Φανταστική Α- 
τλαντίδα».

Έργο που παντρεύει το μύθο 
της χαμένης Ηπείρου με το ση­
μερινό όνειρο για πόλεις ανθρώ­
πινες. Το γέλιο, η φαντασία, η 
συμμετοχή των παιδιών στην πα­
ράσταση τα πολλά και πλούσια 
σκηνικά εγγυώνται μια ευχάρι­
στη ώρα για τους μικρούς-και όχι 
μόνο- φίλους του είδους.

Ο ΓΚΟΤΣΗΣ
«Πριν από 28 χρόνια βρέθηκα 

σ’ αυτό το θεατρικό χώρο θα πει 
ο Νίκος Γκότσης. Έφηβος τότε

με ενθουσίασε η τέχνη της Μα-1 
ριονέτας κι από κει και πέρα (ε­
κτός από μια απουσία μου στην 
τέχνη αυτή από το 1968-1977) 
προσπαθώ για το ποιοτικό ανέ- 
βασμά της.

Μιας τέχνης που δεν μπορώ 
να την δω στη βάση της θεωρίας 
«Η τέχνη για την τέχνη» μα μιας 
τέχνης που έχει το καθήκον να α- 
ποκαταστήσει την αξία της χρή­
σης της, με την σχέση του 
ωραίου.

Σ’ αυτή τη βάση καταλήγει ο 
κ. Γκότσης γράφονται και τα κεί­
μενα των έργων που παρουσιά­
ζω με τους συνεργάτες μου».

Με βαθιά θλίμη κηδεύτηκε 
πριν απο λίγες μέρες στην κωμό­
πολη της Αγίας Βαρβάρας ο μα­
καριστός πρωτοπρεσβύτερος 
Κωνσταντίνος Παπαδημητρίου ε­
φημέριος της ομώνυμης ενορίας.

Ο π. Κωνσταντίνος υπήρξε α­
πλός στη ζωή και στο λόγο απλός 
στη θεωρία και στη πράξη. Υπήρ­
ξε άνθρωπος απλός και απέριπος 
γι αυτό αγαπήθηκε απο το ποί­
μνιο του και τιμήθηκε με την αφε- 
λότητα της καρδιάς που ενέπνεε 
η ζωή του. Στάθηκε πάντα με κα­
τανόηση και προθυμία μπροστά 
στο πρόβλημα του φτωχού και πο- 
νεμένου, στο βιοπαλαιστή οικογε­
νειάρχη, στον εργάτη και στο 
μαθητή, στο φοιτητή και τον αγρό­
τη, προ πάντων δε μπροστά στον 
αμαρτωλό. Διακρίθηκε για τον σε­
μνό και μειλίχιο χαρακτήρα του 
και την αφοσίωση του στο 
καθήκον.

Προς τούτο είχε αγαθή σύμ­
βουλο και πολύτιμη συνεργάτιδα 
την σύζυγο του με την οποία έκα-

μαν μια πραγματικά σωστή χρι­
στιανική οικογένεια.

Δοξάζομε τον Θεό για τα 87 
έτη της ζωής και για τα 50 της Ιε- 
ρωσύνης του π. Κωνσταντίνου. 
Χρόνια γεμάτα κόπους και μό­
χθους. Αγώνες και αγωνίες στο 
θυσιαστήριο και στον άμβωνα, 
στο γραφείο και στους δρόμους 
στις αγρυπνίες και σης στερήσεις. 
Και τώρα που βάδισε την μακα- 
ρία οδό των απλών και τιμίων αν­
θρώπων άφησε σ’ εμάς τους 
νεώτερους κληρικούς μια εικόνα 
που θα την σεβόμαστε και θα την 
τιμούμε, προσευχόμενοι όπως ο 
Θεός της αγάπης αναπαύσει την 
μυχήν του μετά των αγίων των ευα- 
ρεστησάντων τον Θεόν και διακο- 
νησάντων τίμια, απλά και γενναία 
τον άνθρωπον.

Π. Μουρτζάκης Χαράλαμπος 
Πρόεδρος 

Του Συνδέσμου Εφημερίων 
της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχαριστούμε τους συγγενείς, φίλους και κατοίκους 

του χωρίου Αβδού που μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας 
για το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΜΙΧΑΗΛ I. ΦΑΝΟΥΡΓΙΑΚΗ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελευθερία.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιώργος, Κούλα, Γιάννης, Γιάννα.
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ: Μηνάς, Κατίνα

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΝΗ ΠΕΡ. ΝΕΟΦΩΤΗΣΤΟΥ
ΕΤΩΝ 83

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 29-7-89 στις 10.30 π.μ. (Οικία οδός
Θησέως αρ. 9 ψαράδικα)
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Τίτου.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Στέλιος-Ροζμαρι Νεοφώτηστου, Γιώργος-Ελεονώρα 
Νεοφώτηστου, Μανόλη , αρία Νεοφώτηστου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

Τελούμε την Κυριακή 30 Ιου­
λίου 1989 και ώρα 8.30π.μ. 
στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου 
Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ηρώ Αλεξάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος και Δέσποινα Αλεξάκη, Χρήστος και Μα­
ρία Αλεξάκη, Μαλαματώ και Γιώργος Χαραλαμπάκης, Γιώρ­
γος και Μαρία Αλεξάκη, Μαρία και Κων/νος Στάγιας, 
Χρυσούλα Αλεξάκη.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ 
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια Μανώλη Μπι- 
νιχάκη.

στη Λ. Ικάρου 73 Πόρος, γίνονται εκπτώσεις 
από 20-40θΖο

ΙΔΙΩΤΙΚΗ

—

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: 
Ο Κων/νος Μανιδάκης του Νικο­
λάου και της Μαρίας το γένος 
Φασομιτάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Τυμπάκι και η Αντι­
γόνη Καμπουράκη του Εμμανου­
ήλ και της Μαρίας το γένος 
Λαντζουράκη που γεννήθηκε στο 
Κλίμα Πυργιωτίσσης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στα Σπήλιά.

TV
κατατίθεται 
στην Βουθή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 30 Ιουλίου και ώρα 8.30πμ. στον Ι.Ν. 

Αγίου Γεωργίου Καλού Χωριού Πεδιάδος 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου πατέρα αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝ. Γ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμεν τους τιμώντες τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ειρήνη Φουντουλάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Πελαγία Φουντουλάκη, Σοφία Φουντουλάκη, Γε­
ώργιος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ιωάννης και Ελευθερία 
Φουντουλάκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ, ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 

Ιουλίου 1989 και ώρα 
8.30π.μ. 40θήμερο Μνημό­
συνο στον Ιερό Ναό του Α­
γίου Νικολάου Ν. Αλικαρ­
νασσού για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και θείου.

ΣΤΑΜΑΤΗ ΜΑΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμεν όλους 
που τιμούν την μνήμη του

όπως προσέλθουν να ενώσουν μαζί μας τις προς τον 
Ύψιστο δεήσεις τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Κοκτέηλ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Θα μείνει κλειστός έως 30
Ιουλίου
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι
«ΑΙΓΛΗ»
Δυο ώρες παρά τέταρτο πριν το
Χριστό
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο Διώκτης του μεσονυκτίου
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Η αρκούδα
«ΑΜΟΡΕ»
Αποστολή εκτός έδρας

ΚΑΤΑΤΙΘΕΤΑΙ σύντομα στη 
βουλή το νομοσχέδιο για την νο­
μοθετική ρύθμιση του θέματος 
της ιδιωτικής τηλεόρασης δήλω­
σε ο υπουργός Προεδρίας και κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Αθ. 
Κανελλόπουλος και πρόσθεσε 
ότι στο νομοσχέδιο θα προστεθεί 
διάταξη με την οποία θα κατοχυ­
ρώνεται η δημοσιογραφική αυτο­
τέλεια της ΕΡΤ.

Ο κ. Κανελλόπουλος διευκρί- 
νησε παράλληλα ότι αν θα δο­
θούν και άλλες πέραν των δύο 
άδειες για ιδιωτικούς τηλεοπτι­
κούς σταθμούς ότι το θέμα αυτό 
είναι ευρύτατο και ότι στο σχετι­
κό νομοσχέδιο που τώρα καταρ­
τίζεται θα υπάρχει και γι’ αυτό 
ειδική διάταξη.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
εξάλλου και σε ερώτηση για τα 
κριτήρια τα οποία ίσχυσαν στην 
χορήγηση των αδειών για τηλε­
οπτικούς σταθμούς σε δύο ομί-

Την Κυριακή 30 Ιουλίου και 
ώρα 8.30π.μ. τελούμε στον 
Ιερό Ναό Αγ. Κωνσταντί­
νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, και α­
δελφής.

ΜΑΡΙΑΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ-ΖΕΑΚΗ 
και παρακαλούμεν συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο λΥΖΥΓΟΣ-ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ-Η ΜΑΝΑ-ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ 
ΣΗΜ.: Θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι κεντρική πύλης Νεκροταφείου.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Σεβαστή Μαυράκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Βασίλης, Νίκος, Αβάπτιστο.
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Νίκος και Αργυρώ Μαυράκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ειρήνη και Γιάννης Σπυριδάκης 

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

* Όλο το 24ωρο
Μακρυγιαννάκης Η. (Πλ.

Κορνάρου-Αβέρωφ 11)
•Απο 08.00-24.00

Μπερνιδάκης Κ. (Λ. Χρυσοστόμου
24)

•Απο 08.00-22.00
Αληγιζάκη-Νικολαίδη 8. (Ολύμπου 

50)
•Απο 08.00-20.30

15 Χλουβεράκης I. (Πλ. Ελ. Βενιζέλου

Παπαχατζάκης Ε. (Κ. Λουκάρεως 
8)

■>·

/'Τ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 

Ιουλίου 1989 και ώρα 
8.30π.μ. στον Ιερό Ναό Ζω- 
οδόχου Πηγής Γουβών ε­
τήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου, αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΡΙΔΗ 
και παρακαλούμεν συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αικατερίνη Καρίδη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μανώλης, Δημήτρης, Μιχάλης Καρίδης 

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ-ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΜΜ·····ΙΝΜ·Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 30/7/89 και ώρα 08.30 το πρωί εις τον 
Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Μεγάλης Βρύσης 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού.

ΝΙΚΟΛ. ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Αθανασάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σάββας και Έλλη Αθανασάκη, Κων/νος και Φα- 
νή Αθανασάκη, Γεώργιος και Κούλα Σεληνιωτάκη, Στέλιος 
και Ανδρομάχη Μαστρογιαννάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Ιουλίου 1989 και ώρα 8.30π.μ. στον Ιερό Ναό 
του χωριού Αβδού Πεδιάδας τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού.

ΕΜΜΑΝ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
ΣΥΝ/ΧΟ ΕΝΩΣΕΩΣ Γ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιώργος και Δήμητρα Παπαγιαννάκη, Νίκος και 
Ματίλδη Παπαγιαννάκη, Λάκης Παπαγιαννάκης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

λους εκδοτών και επιχείρημα- ’ 
τιών απάντησε ότι η επιλογή έγι­
νε με βάση την προτεραιότητα υ­
ποβολής των αιτήσεων και την 
ιδιότητα των υποβαλόντων τις αι­
τήσεις δηλαδή εκείνη του 
εκδότη.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΤ
Ο υπουργός Πρε^ίας Αθ. Κα­

νελλόπουλος διέψευσε δημο­
σιεύματα ότι ζήτησε τα δελτία 
ειδήσεων απο την ΕΡΤ για να κά­
νει λογοκρισία.

Απλώς-είπε-ζήτησε ένα εκφω­
νημένο δελτίο ειδήσεων οποια­
δήποτε ώρας μετάδοσης του για 
να διαπιστωθεί εάν είχε συμπε- 
ριληφθεί σε αυτό τμήμα ανακοί­
νωσης που είχε κάνει.

Ο κ. Κανελλόπουλος θύμισε 
ότι κατά την εγκατάσταση της 
νέας διοίκησης στην ΕΡΤ είχε δη­
λώσει ότι αποκόπτεται ο ομφά­
λιος λώρος ΕΡΤ-κυβερνήσεως.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Προκόπιος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30/7/89 

και ώρα 8.30 εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο 40θήμε- 
ρον μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου-αδελφής και θείας

ΓΕΡΑΚΑΚΗ ΦΙΛΙΑΣ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Π Ο Π Η
Απόφοιτος Σχολής 
ROBERT FIANCE 

ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ USA 
Τηλ. 235554 

ώρες 11-1 και 6-8

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Έλλη-Ευθύμιος Νατσάκος, Ειρήνη χα Ταμπάκη
ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ
ΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 30 
Ιουλίου και ώρα 8.30π.μ. 
στον Ιερό Ναό Αγίου Κων­
σταντίνου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής 
του λατρευτού μας συζύ­
γου και πατέρα

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΒΛΑΧΟΓΙΩΡΓΟΥ 
και παρακαλούμεν συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αικατερίνη Βλαχογιώργου 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης και Ξανθή Μαστρογιαννάκη.

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ-ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί μετά το μνημόσυνο στην αίθου­
σα Μαθιουδάκη έναντι Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 
30/7/89 και ώρα 8.30 εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Πάντων Μαθιάς 
Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑΚΗ 

και παρακαλούμεν συγγε­
νείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αικατερίνη Μυρωνάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ - ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιου­
λίου 1989 και ώρα 8.30π.μ. 
στον Ιερό Ναό της Παναγίας 
χωριό Μυρτιά ετήσιο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της αγαπημένης μας 
συζύγου μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. Λ4ΟΥΣΤΑΚΑΚΗ 

παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννης ΜοΛπακάκης 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μηνάς και Βασίλης Μουστακάκης.
Ο ΠΑΤΕΡΑΣ: Μηνάς Μουστακάκης
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μαρία και Εμμανουήλ Γωνιανάκης, Γεώργιος 
και Ελένη Αστρινάκη, Εμμανουήλ Αστρινάκης, Ειρήνη και Νι­
κόλαος Καπανταϊδάκης, Ευαγγελία και Εμμανουήλ Κουκάκης, 
Ειρήνη και Νικόλαος Καλαϊτζάκης, Εμμανουήλ και Αθηνά 
Μουστακάκη, Παρασκευούλα Μουστακάκη.

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ-ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ



ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989 ΠατριΣ ,

Ο κ. Μ. ΑσπραδαΐΤίς Αευρολόγος·Ψυχίατρος

ΜΙΛΑ ΣΤΗΝ «Π» 0 Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

01 ΨΥΧΙΚΑ ΑΡΡΩΣΤΟΙ
ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ
ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΕΣ

Τα άτομα με ψυχικά προβλή­
ματα σήμερα μπορούν να επα- 
νενταχθούν στην κοινωνία! Αυτό 
είναι ένα αισιόδοξο μήνυμα που 
δεν βασίζεται μόνο στα νέα δε­
δομένα της επιστήμης αλλά κυ­
ρίως στην ίδια την εμπειρία που 
έχει συγκεντρωθεί κυρίως τελευ­
ταία με την λειτουργία των κέν­
τρων Ψυχικής Υγιεινής.

Σήμερα φιλοξενούμε τις από­
ψεις του κ. Μανόλη Ασπραδάκη 
ψυχιάτρου και υπεύθυνου του 
κέντρου ψυχικής υγιεινής για το 
θέμα της επανένταξης των ατό­
μων με ψυχικές παθήσεις στον 
κοινωνικό χώρο, όπως και για το 
βαθμό της επικινδυνότητας των 
ασθενών.

Ερωτ.: κ. Ασπραδάκη ποιο εί­
ναι το δύσκολο σημείο στη δια­
δικασία της επανένταξης των 
ατόμων με ψυχολογικά προβλή­
ματα στην κοινωνία μετά το στά­
διο της αποθεραπείας τους;

Anavr.: Καταρχήν θάθελα να 
τονίσω βάσει επιστημονικών δε­
δομένών ότι, η θεραπεία των ψυ­
χικά αρρώστων είναι καλύτερα 
να γίνεται μέσα στην ίδια την κοι­
νότητα παρά στο ψυχιατρείο. 
Εγώ προσώπικά τάσσομαι υπέρ 
της συντόμευσης της παραμονής

σε τέτοια κέντρα γιατί ο άρρω­
στος πρέπει να επανέρχεται στο 
κοινωνικό του περιβάλλον. Το 
κρίσιμο τώρα σημείο της επανέν­
ταξης και μιλάμε για άτομα που 
έχουν νοσηλευθεί σε ίδρυμα, α­
φορά την επαγγελματική και κοι­
νωνική τους αποκατάσταση. 
Είναι δύσκολο ένας ψυχικά άρ­
ρωστος ο οποίος έχει συνηθίσει 
το ρυθμό του ψυχιατρείου και 
νιώθει την προστασία και την 
φροντίδα που του παρέχει να 
μπορέσει να ανταποκριθεί στην 
πρόκληση του έξω κόσμου. Είναι 
ευνόητο ότι και οι εργοδότες δε 
δίνουν ευκαιρίες δεν εμπιστεύον­
ται τέτοια άτομα.

Πάνω σ’ αυτό το πρόβλημα υ­
πάρχουν οι λεγάμενες εναλλα­
κτικές μορφές ψυχιατρικής 
περίθαλψης που αποσκοπούν 
στην ένταξη των χρόνιων ασθε­
νών στην κοινότητα από την ο­
ποία προέρχονται.

Τα προγράμματα αυτά κοινω­
νικής και επαγγελματικής αποκα­
τάστασης είναι μια από τις πιο 
βασικές προϋποθέσεις για να πε- 
τύχει η εναλλακτική περίθαλψη 
έξω από το ψυχιατρείο. Ο στόχος 
δηλ. της λεγάμενης ψυχιατρικής 
μεταρρύθμισης είναι η μικρότε-

ρη χρονικά παραμονή του αρρώ­
στου στο ίδρυμα με την προϋ­
πόθεση της δημιουργίας κατάλ­
ληλων συνθηκών που θα επιτρέ­
ψουν μια διαφορετική αντιμε­
τώπιση του κόσμου προς αυτόν 
και του ίδιου προς την κοινωνία. 
Αυτή την αποστολή έχουν τα ε-

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

παγγελματικά εργαστήρια εκπαί­
δευσης και αποκατάστασης τα 
οποία υπάρχουν, σ’ όλη την Ελ­
λάδα. Στο Ηράκλειο έχουμε το 
Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής όπου 
έχω και την ευθύνη του προ­
γράμματος.

Το Κέντρο βρίσκεται στην 
καρδιά της πόλης της παλιάς πό­
λης στην οδό Χάνδακος κι αυτό 
δεν είναι τυχαίο. Δεν είναι τυχαίο 
που δεν πήγαμε να το φτιάξου­

με εκτός πόλεως, ξεκομμένο κι α­
πομακρυσμένο. Εμείς θέλαμε, τα 
παιδιά αυτά που έρχονται, να τα 
μάθουμε να ζούνε το μέσα, το εν­
τός, αυτός είναι ο σκοπός μας. Η 
επανένταξη όχι η απομάκρυνση.

Αυτή τη στιγμή φιλοξενούμε 
τριάντα παιδιά που έχουν νοση-

λευθεί όλα σε ψυχιατρείο με ι­
στορικό για την κοινωνία 
βεβαρημένο. Κάναμε μια επιλο­
γή ατόμων που να έχουν το μίνι­
μουμ ικανότητας για δραστηρι- 
οποίηση. Αυτά τα παιδιά πληρώ­
νονται, έχουν μάθει τι σημαίνει υ­
ποχρέωση και τι αμοιβή. Έχουμε 
προγράμματα με εκμάθηση γρα­
φομηχανής, ξυλογλυπτικής, αγ­
γειοπλαστικής, αργαλειού. Ο 
καθένας έχει επιλέξει ότι του α­
ρέσει κι έχουν κατορθώσει να 
ζουν αρμονικά μεταξύ τους και 
με τους γύρω τους.

Ερωτ.: κ. Ασπραδάκη, έχει εκ­
συγχρονιστεί και σε ποιο βαθμό 
οδηγεί στην πλήρη αποκατάστα­
ση, η θεραπεία που σήμερα ακο­
λουθείτε για τα άτομα αυτά;

Απαντ.: Είναι λάθος να πιστεύ­
ει ο κόσμος ότι η μόνη θεραπεία 
που τους προσφέρουμε είναι τα 
φάρμακα. Όπως σας είπα πριν, 
υπάρχουν τα προγράμματα ε­
παγγελματικής και κοινωνικής α­
ποκατάστασης που δείχνουν 
χαρακτηριστικά την προσφορά 
τους αλλά και το νοσοκομείο η­
μέρας. Το νοσοκομείο αυτό, λει­
τουργεί από τις 9-2πμ. και το 
επισκέπτονται άτομα με τέτοιου 
είδους προβλήματα. Διαθέτει ψυ-

χίατρο ψυχολόγο κοινωνικούς 
λειτουργούς, που μπορούν να 
προσφέρουν οποιαδήποτε βοή­
θεια έχει ανάγκη ο ασθενής ψυ­
χολογική στήριξη, συζήτηση των 
προβλημάτων του, φαρμακευτι­
κή περίθαλψη. Το πρόγραμμα πε-
ριλαμβάνει, συνάντηση
προσωπικού, ομαδική συζήτηση, 
ψυχοθεραπεία με συμμετοχή ό­
λων των μελών και των ασθενών. 
Ελεύθερο χρόνο ενασχόλησης α­
σθενών με μέσα ψυχαγωγίας, ερ- 
γοθεραπεία, εξόδους σε δημό- 
σ.ους χώρους, εξατομικευμένη 
συνάντηση του αρρώστου με τον 
ψυχολόγο, ψυχίατρο, κοινωνικό 
λειτουργό για επίλυση συγκεκρι­
μένων δυσκολιών του.

Όπως αντιλαμβάνεσθε προ­
σπάθειες γίνονται κι όσον αφο­
ρά τον εκσυγχρονισμό της 
θεραπείας με αποτέλεσμα τόσο 
να διευρύνονται οι ορίζοντες για 
ευνοϊκά αποτελέσματα όσο και 
να αποβάλλουμε την κόσμο από 
κείνη την τάση του, να κατατάσ­
σει αυτά τα άτομα στις «επικίνδυ­
νες» μειονότητες.

Ερωτ.: Πιστεύετε ότι άτομα με 
ταραγμένο ψυχικό κόσμο μπο­
ρούν να φθάσουν και στο 
έγκλημα;

Απαντ.: Πιστεύω ότι τα εγκλή­
ματα των ψυχασθενών όσο κι αν 
είναι σπάνια προκαλούν, διεγεί­
ρουν, αναστατώνουν και προπαν- 
τώς φοβίζουν υπερβολικά. 
Όμως οι ψυχασθενείς δε φθά­
νουν στο έγκλημα συχνότερα 
από ότι άτομα που δεν έχουν ψυ­
χικό πρόβλημα. Σ’ ένα ιατρικό 
συμπόσιο που συμμετείχα πέρι- 
συ στην Αθήνα με θέμα την ψυ­
χιατρική επικινδυνότητα τα 
συμπεράσματα έδειξαν ότι η εγ­
κληματικότητα είναι λιγότερο 
συχνή στους σχιζοφρενείς απ’ 
ότι στα άτομα με ψυχοπαθητικές 
προσωπικότητες, τους τοξικομα­
νείς και τους αλκοολικούς.

Η συχνότητα της εγκληματι­
κότητας στους σχιζοφρενείς δεν 
διαφέρει από την αναμενόμενη 
στο γενικό πληθυσμό.

Ο λόγος που ο κόσμος τρομο­
κρατείται με την ιδέα ότι κάποιος 
ψυχασθενής είναι ανάμεσά τους, 
προέρχεται από την πλούσια «μυ­
θολογία» η οποία υπάρχει σχετι­
κά με την ψυχική αρρώστεια. Ο 
μύθος αυτός έχει δημιουργήσει 
την εντύπωση ότι ο ψυχικά άρρω­
στος είναι ένα εγκληματικό άτο­
μο με πρωτόγονες τάσεις.

Η τρέλλα είχε συνδυαστεί με

την εγκάθειρξη και γνωρίζουμε 
καλά ότι τον 17ο αιώνα είχαν δη- 
μιουργηθεί μεγάλα ιδρύματα ό­
που ένας στους εκατό κατοίκους 
του Παρισιού είχε βρεθεί κλει­
σμένος έστω και για λίγους μή­
νες. Οιτρελλοί αποτελούσαν το 
κύριο μέρος του έγκλειστου πλη­
θυσμού, μπαίνανε υπό περιορι­
σμό και τους βρίσκανε στα 
μπουντρούμια των κατέργων.

Είναι επίσης γεγονός ότι για 
πολλά χρόνια, τόσο στην Ευρώ­
πη, όσο και στην Αμερική, οι ψυ- 
χωτικοί άρρωστοι κλείνονταν σε 
μεγάλα δημόσια ψυχιατρικά ι­
δρύματα που παρέμειναν στον 
τύπο του παραδοσιακού ασύλου, 
περισσότερο για προφύλαξη και 
ευκολία της κοινωνίας παρά για 
δική τους θεραπεία.

Όλες αυτές, οι ιστορίες έχουν 
επηρεάσει δυσμενώς την κοινή 
γνώμη. Η σύγχρονη ψυχιατρική 
υποστηρίζει ότι το ψυχικά άρρω­
στο άτομο δεν διαφέρει από ένα 
σωματικό. Δεν δέχεται ότι ο ψυ­
χασθενής είναι ένας «αποδιο­
πομπαίος τράγος» που θα του 
φορτώσουμε όλες τις δικές μας 
αμαρτίες. Πρέπει να το βροντο-

φωνάξουμε; δε σκοτώνουν όλοι 
οι ψυχασθενείς. Αν σκότωσε κά­
ποιος δε σημαίνει ότι όλοι είναι 
φονιάδες εξάλλου το φαινόμενο 
της ανθρωποκτονίας απο ψυχικά 
άρρωστο είναι σπάνιο. Ακόμη 
διαπιστώθηκε ότι η σχιζοφρένεια 
είναι συχνότερη στους δολοφό­
νους απ’ ότι στο γενικό πληθυ­
σμό. Η ψυχοδυναμική επίσης 
έρευνα του συγγραφέως της ο­
μάδας ανθρωποκτόνων σχιζο­
φρενών, οδήγησε στη κατάργη­
ση των στεγανών που υποτίθεται 
χωρίζουν την εγκληματικότητα 
του ψυχικού ασθενούς, από εκεί­
νη του φυσιολογικού. Εντάξει και 
οι ψυχασθενείς σκοτώνουν, πριν 
δύο χρόνια μάλιστα κι είχε γίνει 
σάλος, ψυχασθενής είχε δολο­
φονήσει τον ψυχίατρό του. Στο 
κάτω-κάτω αυτοί που κινδυνεύ­
ουν άμεσα σ’ αυτή την περίπτω­
ση είμαστε εμείς, όμως τι πρέπει 
να γίνει... να κλείσουμε όλα τα 
ψυχικά άρρωστα άτομα στα άσυ­
λα για το υποτιθέμενο καλό και 
την ασφάλεια της κοινωνίας...;

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ ΑΝΝΑ

Για το φορολογικό νομοσχέδιο

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Την άμεση προώθηση των 
προτάσεών της για το νέο φορο­
λογικό νομοσχέδιο αλλά και για 
το νομοσχέδιο για την αναγνώ­
ριση των αγωνιστών της Εθνικής 
Αντίστασης ζητά με έγγραφό της 
άπό τον υπουργό Οικονομικών κ. 
Σαμαρά η Ε.Ε. της ΓΣΕΕ.

Για τα θέματα αυτά η ΓΣΕΕ 
ζητά:

1. Αναγνώριση Αγωνιστών Ε­
θνικής Αντίστασης (ΑΕΑ) υπάρ­
χει μια εξαιρετικά άδικη 
μεταχείριση της κατηγορίας ΑΕΑ 
που προέρχονται από τον ιδιωτι­
κό τομέα της οικονομίας. Η ΓΣΕΕ 
προτείνει την αδάπανη ασφαλι­
στική κάλυψη τους και στον ιδιω­
τικό τομέα. Ενώ οι απολυμένοι δ. 
υπάλληλοι - λόγω αντιστασιακής 
δράσης- τακτοποιούνται συντα- 
ξιοδοτικά, για τους εκτάκτους 
του Δημοσίου- που φυσιολογικά 
θα συνέχιζαν την εργασία τους 
και θα μονιμοποιούνταν σε συνέ­
χεια (αν δεν απολύονταν) απαι­
τείται 2ετής απασχόληση στο 
δημόσιο.

Οι έκτακτοι του δημοσίου εφό­
σον απολύθηκαν λόγω συμμετο­
χής τους στην Ε.Α. να έχουν ίδια 
μεταχείριση με τους μονίμους 
ΔΥ. Γενίκευση των προσαυξήσε- 
ων του 15%. Καταβολή τακτικής 
σύνταξης στους Α.Ε.Α. χωρίς να 
συνδέεται με το μηνιαίο εισόδη- 
υα της οικογένειας ή και το ατο-

μικό τους μην. εισόδημα. 
Ξεπέρασμα των υπερβολικών κα­
θυστερήσεων στη δράση της ει­
δικής επιτροπής του Υπ. 
Οικονομικών για τους αντιστα­
σιακούς.

2. Φορολογικό. Η ΓΣΕΕ διεκ- 
δικεί ουσιαστική συμμετοχή στον 
προβληματισμό, τις συζητήσεις, 
τη μελέτη και την πρόταση λύσε­
ων που αφορούν γενικά τη φορο- 
λογία και ιδιαίτερα την 
φορολογία εισοδήματος. Δεν εί­
ναι δυνατό να πληροφορείται η 
ΓΣΕΕ τις φορολογικές λύσεις 
από τον τύπο. Η ΓΣΕΕ είναι έτοι­
μη να συμβάλλει και σε όλα τα 
συναφή δημοσιονομικά προβλή­
ματα που θα μπουν -επί τάπητος: 
φοροδιαφυγή, κίνητρα ανάπτυ­
ξης, -τεκμήρια-, περαίωσης εκ­
κρεμών φορ. υποθέσεων, ουσια­
στικοποίηση ελεγχων, έλεγχο ε- 
λεγχόντων κ.α.

Συγκεκριμένα η ΓΣΕΕ πρότει- 
νε γενικό αφορολόγητο σε κάθε 
μισθωτό ίσο με το 350πλάσιο του 
ημερομισθίου ανειδίκευτου ερ­
γάτη (25ο συνέδριο).

Αφορολόγητο θάπρεπε να εί­
ναι το ελάχιστο αναγκαίο εισόδη­
μα τετραμελούς οικογένειας (με 
μη εργαζόμενη σύζυγο και δύο 
παιδιά) που το ύψος του υπολο­
γίζεται σε 160.000 X 12 = 
1.920.000».

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
Την λήψη άμεσων μέτρων με 

στόχο τη βελτίωση της τηλεφω­
νικής επικοινωνίας μεταξύ Ηρα­
κλείου και Αθηνών ζητά με 
έγγραφό^του προς το Συγκρότη­
μα Ηρακλείου του ΟΤΕ το Επιμε­
λητήριο. Στο έγγραφο αναφέρε­
ται:

Σας γνωστοποιούμε ότι διατυ­
πώνονται παράπονα από τον επι­
χειρηματικό κόσμο της Πόλης 
μας περί του ότι δεν είναι ευχε­
ρής η τηλεφωνική επικοινωνία 
από το Ηράκλειο με Αθήνα, γεγο-

νός που δυσχεραίνει τις εμπορι­
κές συναλλαγές με την Πρωτεύ­
ουσα και γενικά δημιουργεί σο­
βαρά προβλήματα στην ομαλή ε­
πιχειρηματική δραστηριότητα.

Παρακαλούμε λοιπόν για την 
λήψη των, κατά την κρίση σας, 
προσθέτων Τεχνικών μέτρων ή 
βελτιώσεων προς διευκόλυνση 
της τηλεφωνικής επικοινωνίας 
μεταξύ Ηρακλείου-Αθηνών.
Ο πρόεδρος:
Βαγγέλης Μαμαλάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Στέλιος Ζαχαριουδάκης

Αποφάσεις της Γραμματείας
του Νομαρχιακού Συμβουλίου

ΥΠΟ την I Ιροεόρια του Νομαρχουντα 
Διευθυντή κ. Ευδ. Κακκαθά συνεδρίασε 
χθες η Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου.

Στη συνεδρίαση η Γραμματεία απο­
φάσισε:

1. Την τροποποίηση του Νομαρχιακού 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 
(ΣΑΝΤ 2989/1), με την ένταξη του νέου έρ­
γου «Σωλήνωση γεώτρησης Κοιν. Πυρ-

γους» συνολικής πίστωσης 2,5 εκ. δρχ.
2. Την χρηματοδότηση τον Περιφερεια­

κού Εργαστηρίου Κρήτης με το ποσό των 
420 χιλ. δρχ. για την ανόρυξη γεώτρησης 
στη λατομική περιοχή Κοιν. Κόξαρης (Α- 
ποδεματικό).

και 3. Την χρηματοδότηση τον Συνδέ­
σμου Κοιν. Σμαριού, Γαλίφας, Χαρασού με 
το ποσό των 300.000 δρχ. για την επισκευή 
αντλητικού συγκροτήματος (Αποδεματικό)

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΝΕΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ
ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΠΑΣΟΚ

συνέχεια από σελ ι

ΓΥΡΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

τικών σοφών ανθρώπων. Εμείς 
σαν Νεολαία του ΠΑΣΟΚ δεν 
το δεχόμαστε αυτό.

Επιθυμούμε τη μαζική συμ­
μετοχή μέσα απο πολιτικές συ­
ζητήσεις που θα ενημερώνουν, 
θα είναι διαλογικές και συμμε­
τοχικές. Πρώτη φορά σε Πα­
νελλήνιο επίπεδο καλούμε τον 
Τύπο να συμμετάσχει στη γιορ­
τή Νεολαίας κάτι που θεωρού­
με θεμελιακό γιατί πιστεύουμε 
στην αυτονομία του, και γιατί 
τα «καυτά» πιστεύω ερωτήμα­
τα θα απαντηθούν απο τον κύ­
ριο εκφραστή της πολιτικής 
δράσης που είναι η Κοινοβου­
λευτική ομάδα.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ
Και συνεχίζει ο κ. Μα- 

μαλάκης:
Θα δίνεται σε κάθε επισκέ­

πτη απο ένα ερωτηματολόγιο 
με ερωτήσεις γενικής υφής το 
οποίο θα συμπληρώνει (ανώνυ­
μα) και στη συνέχεια αυτά θα 
επεξεργαστούν και τα αποτελέ­
σματα κατά πάσα πιθανότητα 
θα δοθούν στον τοπικό Τύπο.

Θα υπάρχουν ακόμη χώροι 
ελεύθερης έκφρασης όπου ο 
καθένας θα μπορεί να γράφει α­
νοικτά και χωρίς πρόβλημα ή 
δέσμευση την άποψη του για

διάφορα θέματα.
Κάνουμε παρέμβαση στο Οι­

κολογικό περιβάλλον, στην ει­
καστική τέχνη.

Επιδιώκουμε να περάσει το 
πολιτικό μήνυμα όχι μέσω 
γραμμάτων αλλά με τα σκίτσα 
και τις γελοιογραφίες. Όλα αυ­
τά συντελούν σε μια εντελώς 
διαφορετική εικόνα που δεν έ­
χει καμιά σχέση με άλλες απο 
τα προηγούμενα χρόνια.

- ΕΡΩΤ: Θεωρείτε πολιτικο­
ποιημένη την Νεολαία σήμερα;

- ΑΠΑΝΤ: Προσωπικά ναι. 
Δεν μπορώ να δεχτώ την αντί­
θετη άποψη. Τη Νεολαία δεν 
πρέπει να την κρίνουμε με κρι­
τήρια περασμένων δεκαετκύν. 
Πολιτικοποιημένη Νεολαία δεν 
σημαίνει κάθοδος στους δρό-

ΤΑΒΕΡΝΑ ■ BAR
ΚΥΘΗΡΑ

• ΟΜΟΡΦΟ ΕΞΟΧΙΚΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

5ο χλμ. παλαιός Ε­
θνικής Οδού Ηρα­
κλείου- χανίων.

ΤΗΛ. 250.762
1-6

μους, απεργία πείνας ή κινητο­
ποίηση.
Σήμερα ο νέος διαβάζει, σκέ­
φτεται, προβληματίζεται, δυ­
στυχώς όμως έχει περάσει ένα 
κλίμα εφησυχασμού και αυτό 
προσπαθούμε να το ξεπεράσου- 
με με τη συμμετοχή.

Η Ν.Δ ζητούσε τη νεολαία 
στο περιθώριο γιατί δεν ήθελε 
τη δημιουργία μαζικών κι­
νημάτων.

Η νεολαία όμως σήμερα α­
ποτελεί σ' όλο τον κόσμο ένα 
δυναμικό κίνημα. Πρόσφατο 
άλλωστε είναι το παράδειγμα 
της Κίνας. Η νεολαία είναι πο­
λιτικοποιημένη σε άλλη βάση, 
σε άλλα κριτήρια και έχει πα­
ρατηρηθεί απο πολιτικές ανα­
λύσεις και δημοσκοπήσεις ότι 
συσπειρώνεται γύρω απο γενι­
κά ζητήματα. 'Ισως μπορούσα­
με να την χαρακτηρίσουμε 
αμέτοχη. Είναι ανάγκη η νεο­

λαία να γίνει κίνημα θέσης και 
πρότασης.
Να ανακαλύπτει τα προβλήμα­
τα και τις αντιθέσεις και να κά­
νει τις προτάσεις της.
Να διεκδικεί και να προτείνει. 
Για να τα καταφέρει πρέπει να 
υπερβεί τον ίδιο της τον εαυτό».

Να σημειώσουμε το πλούσιο 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα της 
γιορτής αύριο το βράδυ με την 
ομιλία του Κοινοβουλευτικού 
εκπροσώπου του ΠΑΣΟΚ και 
μέλους της Κ.Ε. του Κινήματος 
κ. Αναστ. Πεπονή.

Ταξιδιώτες-Τουρίστες
Εκδρομείς
Μην ηετάτε αναμμένα 
τσιγάρα ή σπίρτα όταν 
ταξιδεύετε

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΑΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ο MR. BURGER
Πληροφορεί τους φίλους και πελάτες του, ότι 

θα παραμείνει κλειστός απόΤ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ έως 4 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ λόγω θερινών διακοπών του προ­
σωπικού του.

Σας περιμένουμε
ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΚΑΑΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Ταβέρνα · Ψησταριά

ΑΝΤΩΝΗΣ
Λ. Ικάρου 36 (δίπλα στο ΛΥΡΑ)

★ όλα στα κάρβουνα

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

1Ο ΗΜΕΡΕΣ
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ
Συνοδεύει: Ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
31 ΙΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ 7-14-21-28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ A, Β, ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

Θέλετε ν’ αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­
του σας;
δέλετε χαλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάδες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 
κουκούλες;

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓ ΕΤΗΣ
Εθν. Αντιστάσεως 74 — Τηλ. 238210 · 238164

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ- 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωσή, 
δερμομόνωση, πυρασφά­
λεια, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδεζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκδεσή μας, και δα δείτε γιατί μπορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

APARTMENTS

angel village
ΞΞΞΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣΞΣΞ
Για ήρεμες και αξέχαστες διακοπές σας 
προτείνουμε ένα μοναδικό συνδυασμό βου­
νού και θάλασσας στην πανοραμική θέα του 
ξενοδοχείου Angel Village. Το συγκρό­
τημα διαθέτει πισίνα, τένις, ταβέρνα, μπάρ, 
mini market, studio 2 ατόμων και διαμερίσμα­
τα 2-4 ατόμων.
Για πληροφορίες στα τηλ. 811355 και 250412 
στη Λυγαριά (λίγο πριν την Αγία Πελαγία 
Ηράκλειο)

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Διαδέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­
ρο ταπετσαροκάλυμα εισαγωγής. ΣΤΑ ΫΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΕΚΔΡΟΜΗ

στην ΤΟΥΡΚΙΑ 
από ΗΡΑΚΛΕΙΟ με το 
KONSTANTIN TRAVEL

14/8 - 24/8
ΠΛΗΡΟΦ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΠΕΔΙΑΔΟΣ 1
(έναντι Ολυμπιακής)
ΤΗΛ. 228.903-6

1-5

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΩΝ 

στον ΦΡΑΓΚΑ ΚΗ 
(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκ-ρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης
, , Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών

ΤΟ μοναδικό ολοκληρωμένο σύστημα . Λ. δημοκρατίας 
κατάρτισης δακτυλογράφων · · τηλ. 228.475 - 222.134

• TELEX 262828

ΧΟΡΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητά Μερσεντές Ι.Χ. 
115/4 μοντ. ’77 σε άριστη κατάσταση 
2000cc σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
220.837, 283.689 απόγευμα και 
241.630 πρωί.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο επί 
της Εθνικής οδού στις Κάτω Γούβες 
στο 20ο χλμ. περίπου 3 στρέμ. Τιμή 
5.000 δρχ. το τ.μ. Επίσης παλαιό οικία 
στην Μίλατο, στον πάνω οικισμό σε 
οικόπεδο 480τ.μ. Τιμή 3.000.000 δρχ.
Τηλ. 0897/ 41.216 
(Π697) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Ουζερί επί της Εθν. 
Μουντράκη Πατέλλες, τηλ. 227256.

(Π638) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση COS 
ΤΑ COCTAIL BAR εις Αγία Μαρίνα 
Χανίων σε τουριστική περιοχή, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0831/
20.906
(Π533) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βοηθοί 
φανοποιών άνω των 16 ετών. Πληρ. 
κο Νίκο. Τηλ. 243.745
(Ζ432) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 50 σε άριστη κατά­
σταση περασμένο από ΚΤΕΟ με πολ­
λά αξεσουάρ. Πληρ. τηλ. 237.115 
πρωί και βράδυ 227.982
(Π780) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF 1300 Γερμανι­
κών προδιαγραφών μοντ. ’84 με 
55.000 χλμ. πρώτο χέρι, αγρατζούνι- 
στο σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
2.200.000 Τηλ. 237.803, 288.193.

0821/54272, από 9-3 μ.μ.
(Π637) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας BORA 5,95 
με μηχανή MERCUISER έσω έξω 260 
HP πολλά εξτρά. Τηλ. 225157.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΤΙΡΕ 5άρι, επί 
της Λεωφόρου Δουλός Μπο- 
φώρ, με θέα στο Λιμάνι του Η­
ρακλείου. Τηλ. 225983. pjo

Απόφοιτος ΤΕΙ Λογιστικής ΖΗΤΑ ερ­
γασία σε λογιστικό γραφείο. Τηλ. 
239.491 από 9-1 μμ.
(Ζ431) 1-4

Ο Συν/σμός Αλουμινίου Σιδήρου 
ΣΒΑΣΧΟΝΗ Συν. Π.Ε. ΖΗΤΑ εργά­
τη για μόνιμη απασχόληση να έ­
χει εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις, ωράριο συνε­
χές, πενθήμερη εργασία. Τηλ. 
251604.
(Ζ-415) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. με 
κήπο ιδανικό για οικογένεια. Μέσα 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Πληρ. τηλ.
0897/ 22.547, 22.312 
(Ε134) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κουζινάκι, ψυγείο έναν-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. δίπλα 
στη Νέα Ακαδημία περιοχή ΤΕΙ. Τηλ.

281.256
(Π696)

(Π636) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,16 σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 211461.

Από ΑΕ στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες και η- 
λεκτροσυγκολλητές. Τηλ. 244.602

τι AGAPI BEACH. Τηλ. 260.865 
(Ε133) 1-2

1-4

(Ζ430) 1-6

CAFE PUB FIJI Πλ. Ελευθερ’Λς 
ΖΗΤΕΙ κοπέλα. Τηλ. 261.677
(Ζ413) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130 τ.μ. 
στα Μάλια στον κεντρικό δρόμο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με δικό τους λουτρό, οδός 1770 και 
Αποκορώνου 26. Τηλ. 283930,282880,

281.344, 257.175, 225.555 
(Π779) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 288.653 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμοί κομμωτη­
ρίου σε τιμή ευκαιρίας. Θράκης 15 
Δειλινά. Τηλ. 791.605

9-3μμ. 
(Π695) 1-4

(Π778) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποταμίδα 18 στρεμ. μετα­
ξύ Φοινικιάς και Δρακουλιάρη πλη­
σίον εκκλησίας Άγ. Φίλιπποί πάνω σε 
ασφαλτοστρωμένο δρόμο. Πληρ. 
6-9μμ. τηλ. 227.843
(Π777) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 2,5 στρεμ. περί­
που επίπεδο τετράγωνο στη περιοχή 
Ζερβού Μετόχι (Μαλάδες) έναντι Τα­
βέρνας Ζερβού. Πληρ. Γιώργο Παπα- 
δάκη. Τηλ. 244.206 8-4

Στο Κορακοβούνι μόλις 2 χλμ. από το 
Ηράκλειο ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο (οικό­
πεδο) 14 περίπου στρέμ. με 300 ελαιό­
δεντρα στην παραγωγή σε 
καταπληκτική θέα με 130μ. πρόσοψη 
σε κεντρικό αγροτικό δρόμο, με εκα­
τέρωθεν αξιόλογες οικοδομές, τιμή 
ολοκλήρου 20 εκατομμύρια και σε τε­
μάχια 4 στρεμμάτων με πρόσοψη 40μ. 
και 80 ελαιόδεντρα 8 εκατομμύρια. 
Μόνον σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 480 μ2 στο Κα- 
βροχώρι εντός οικισμού και επί της α­
σφάλτου με θέα τα Λινοπεράματα 
μόνο 4 χιλ. το μ2, 232 μ2, 260 μ2 και 
262 μ2 στην Καλλιθέα εντός οικισμού 
πάνω σε ύφωμα, μόνο 5,5 χιλ. το μ2. 
Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλ. 241145.

(Π634)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1-5

(Π598) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN 2000 
μοντ. 77 σε καλή κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 236264.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά και με σχετική προϋπηρεσία για 
ξενοδοχείο πόλεως. Τηλ. 222.440

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας σε πρατήριο ποτών. Τηλ.

0897/31116, 0897/31122.
(Ε52) 1-4

(Ζ429) 1-3
238.031, 210.425
(2412) 1-3

(Π597) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό στις Γούβες επι­
πλωμένο με φως, νερό, τζάκι και κή­
πο. Τηλ. 8 π.μ. ■ 2 μ.μ. στο 254202,3μ.μ 
- 11 μ.μ. στο 284022.

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Εργα­
σιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί και επι­
πλοποιοί. Τηλ. 284.741 μετά τις 8.00 
το βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3 
φοιτητές-τριες στην οδό Δραμουντά- 
νη 28 Θέρισσος. Πληροφ. εντός.

(Ζ428) 1-10

(Π 776) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη RENAULT 9 σε 
άριστη κατάσταση μοντ. Β' εξάμηνο 
’84. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 0897/ 
22.227 από 6-10μμ.
(Π 775) 1-4

Μεγάλη ευκαιρία ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση στο κέντρο του 
Μασταμπά με Παιχνίδια, Είδη 
Βιβλιοπωλείου, Ψιλικά, Είδη 
δώρων. Τιμή 2.500.000. Τηλ. 
230.917
(Π774) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. δίπλα απ’ 
τη Ταβέρνα ΠΑΝΟΡΑΜΑ πλησίον 
ΤΕΙ. Τιμή λογική. 258.453
(Π773) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Πουρ­
νών Πεδ. 818τ.μ. Τηλ. 761.075 πρωι-
νές ώρες. 
(Π772) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κ. Γούβες 
Πεδ. 1800τ.μ. στην τιμή των 5.000.000
δρχ. Τηλ. 0897/ 41.129
10.30-11.ΟΟπ.μ. και 8-8.30μ.μ. 
(Π771)

από

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Είδη ρουχισμού για λαϊ­
κή αγορά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
261.643
(Π770) 1-10

ΓΟΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροποίητος.
ΓΊλ. 254.289 
. ίϊ769) 1-4

ΏΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 600 
.j^Z σε άριστη κατάσταση με 13.000 
χλμ. Τηλ. 259.080 ώρες κατ/των.
(Π768) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— VESPA PIAGGIO 50cc αμεταχείρι- 

ση στην τιμή των 252.000 μόνο 
195.000
— SUZUKI GSX 1100 σε άριστη κα­

τάσταση σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ. 225.652 μαγ. 230.151 σπίτι.
(Π 767) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από ισόγειο και 2 ορόφους στο 
κέντρο της πόλης οδός 1866 αρ. 32. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 0661/ 22.561 
(Π766) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1000, α- 
τρακάριστο, τετράπορτο, σε καλή κα­
τάσταση. Προκαταβολή 200.000 τα 
υπόλοιπα σε δόσεις. Τηλ. 0891/ 31.155
(Π765) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο το ακίνητο στη 
Λεωφ. Ν. Πλαστήρα (έναντι Κομμέ­
νου Μπεντένι) 130τ.μ. καλυμμένη επι­
φάνεια με άδεια οικοδομής για 
ισόγεια καταστήματα. Πληρ. τηλ.
0897/ 31.492
(Π764) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές διαμέρισμα 2ου 
ορόφου αποτελούμενο από 2 υπνο­
δωμάτια, σαλόνι κ.λ.π. επί της Ολύμ­
που 65 Πατέλλες. Πληρ. τηλ. 224.013

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι με αποθή­
κη 3ος όροφος πολυκατοικίας. Οδός 
Λασέας "θέρισσος. Τηλ. 253.336
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παθήσεις ακινήτνν________
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2500γπ* προσοψη 60πί στην 
Εθν οδο δεξισ 100m προ βενζ Δαριβιανσκη 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ με 9εα άρτιο -οικοδομήσιμο εν 
τος οικισμ χωρίου Γουβών 450τμ________  
ΑίθονΣΑ μονοκομστη υπόγεια επι της Λ 
Δημοκρατίας 260μ? με 30000 δρχ/m2 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στον Aj Ιωάννη 485m2 20μ 
απο δρόμο ΗρακΑ-Κνωσσου (Βερυκοκιες) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50μ2 πΑησιον Αχ Μήνα 
χωνιακο νεόδμητο Ιου ορόφου, ευκαιρία 
ΑΓΡΟΣ 7500τμ με 200 εΑ·ες 20 χρόνων 
περ ΓάΑιπε Πεδισδος 8Km απο 9σΑασσα 
oil- ΟΠΕΔΟ 1100 μ2επίπεδο στην ΑναΑηψη 
Χερσον 300μ απο τη θαΑασσα 12000/m2 
ΟΙΚΌΠΕΔΟ 3000m2 (ή τμήμα) με πρόσοψη 
επί Εθν οδού άρτιο οικοδ^εφ Αποσε^εμη) 
ΟΙΚΌΠΕΔΟ 473τμ με πέτρινη οικία 92τμ 
επισκευοσιμη εντός χωρίου Μι^ατου

τράπεζα ΠΓΐηροφοριωυ
μηα

ί .iilliil ΗΙΙΙΙ " JUfhiihllii;

ίμικρβςα»εΑίς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Εξαμινί. 
Τηλ. 251.714 από 9-1 μμ. και 5-8μμ.
(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο με καλή πε­
λατεία για λόγους υγείας. Τηλ. 
261.105 ώρες κατ/των.
(Π703) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία στυλ βίλας με δύο 
επιπλέον μεζονέτες των 30τ.μ. επί οι­
κοπέδου 670τ.μ. Συνδεδεμένα φως 
και νερό, περιποιημένη αυλή, δενδρο- 
φυτεμένη, πηγάδι. Περιοχή 
Αμμουδάρα-Γάζι, έναντι ξενοδοχείου 
SANTA MA’RINA. Τιμή 15.000.000.
Τηλ. 221.422, 257.129
(Π702) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HUNDAI φορτηγάκι ελα­
φρώς μεταχειρισμένο, μετρητοίς.
Τηλ. 254.641 
(Π701) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο. Τηλ.
235.300, 791.401
(Π700) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 62 
Μαρτύρων (πλησίον Σταφιδεργοστα- 
σίου Γαλενιανού) 2.200τ.μ. μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 281.914,
711.186 (11.00-14.00) 
(Π699) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο της 
Σταλίδας, σε βουνοπλαγιά με πρόσο- 
,ψη στην Εθνική οδό. φάρδος 9μ. Ε- 
κτάσεως 2.300τ.μ. σε πολύ λογική 
τιμή. Τηλ. 0897/ 31.965 από 9-2μμ. και

257.656
(Π684) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ZUNDAP L DURO 
50 κυβ. Τιμή 55.000 δρχ. Πληρ. Σικε­
λίας 8 Πόρος. Τηλ. 224.582 μετά τις 
5μμ.
(Π705) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός σχεδίου στη περιοχή 
Καρτερού, άρτια οικοδομήσιμα με τις 
οικοδομικές τους άδειες. Τηλ. 286.900 
όλες τις ώρες και 229.116 8π.μ.-2μ.μ.
(Π719) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
με εξασφαλισμένη πελατεία και πεν­
ταετής λειτουργία. Γίνονται ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 257631.
(Π-721) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XLR 200 σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. κο Αντωνακάκη.
Τηλ. 225.424 
(Π657) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 1 
στέμ. εντός οικισμού πάνω σε δύο 
δρόμους 250μ. από τη θάλασσα. Τιμή 
δρχ. 16.000 το τ.μ. Πληρ. ώρες κατα­
στημάτων τηλ. 225.966
(Π656) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑ119 κυβικά θάλαμος συντή­
ρησης δύο ετών. Πληρ. Νίκος Βασιλά- 
κης τηλ. 288.026 ώρες καταστημάτων.
(Π655) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX με την παροχή του, 
καινούργιου τύπου SIEMENS Ζ 
100OS. Τηλ. 288.653 από 9-3μμ.
(Π707) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70τ.μ. Τηλ. 289.356
(Π653) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 διαμερισμάτων 
100τ.μ. περίπου έκαστο σε άριστη κα­
τάσταση και με στήλη αέρος στον Πό­
ρο. Τηλ. 227.606
(Π652) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
άρτιο, οικοδομήσιμο στις Κάτω Γού- 
βες 1335τ.μ. πίσω από τον Ανθόκηπο 
(Τσάλου). Τηλ. 0897/ 41.240 από
19.00-21.00 
(Π651) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 τε- 
τράθυρο με 1300 κυβ. μηχανή. Τηλ. 
285.776 ώρες γραφείου.
(Π650) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI 410 μοντ. ’87 
μακρύ σασί εμπορικό σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 242.776 
(Π649) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράπορτο σε ά- 
ριστη κατάσταση και πολλά έξτρα. 
Τηλ. 239.928, 283.278 από 8π.μ.-5μμ.
(Π648) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη βιοτεχνία μακώ- 
φούτερ με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
244.321, 254.186
(Π647) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περ. Μα- 
ραθίτη με οριστικά συμβόλαια. Τηλ.
227.654, 242.345
(Π646) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308
(Π353) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 121τ.μ. αποτε­
λούμενο από 3 υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, μεγάλο χωλ καθιστικό, 
κουζίνα άνετη, λουτρό, κεντρική θέρ­
μανση, ασανσέρ, Γ' όροφος οδός Ρό­
δων. Τηλ. 289.377
(Π718) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 80τ.μ. οικοδομής επί 
της Λ. Κνωσού αριθμ. 59 (Τρία Πεύκα). 
Πληρ. τηλ. 211.207
(Π717) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα 1200κ.κ.
Τηλ. 232.800
(Π716) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κατα- 
στάσεως με την άδειά του, ΙΟΟκιλ. 
Τηλ. 0833/ 31.226 Σηφονικολής
Λοχριά. 
(Π715) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Οικόπεδο 660τ.μ. εντός οικισμού 

στην περ. Άνω Γούβες.
β) Σύνολο αγροτεμαχίων με παροχή 
νερού περιοχή Αποσελέμι απέχει από 
την Εθνική οδό 400μ. Τηλ. 237.775 με­
τά τις 2.30μμ.
(Π714) 1-10

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200 κυβικά. Τιμή
130.000 δρχ. Τηλ. 286.671 
(Π713) 1-5

θρανία (πάγκοι), καρέκλες γραφείου 
και εργαστηρίου της ΣΑΤΟ, καλύμμα­
τα, χαρτί και βιβλία ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών, ένας επαγγελματικός 
προτζέκτορ διαφανιών, μια ηλεκτρο­
νική διαφημιστική επιγραφή, οθόνες 
και πληκτρολόγια ηλεκτρονικών υπο­
λογιστών. Πληροφ. τηλ. 241145 ή
288192.

(Π633) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία και εξασφαλισμένη 
πελατεία, λογω αναχωρήσε- 
ως. Τιμή 3.500.000. Τηλ. 
253345.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. 84 
Αντιπροσωπείας, χρώμα ερ­
γοστασίου, ηλεκτρικά παρά­
θυρα. Γίνεται και ανταλλαγή. 
Τηλ. 255082, 255039.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 
BROTHER 830 ψιλή, 230 χοντρή, 1 ρα­
πτομηχανή BROTHER που κάνει κέν­
τημα. Τηλ. 236474.
(Π-546) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζαμαρία αλουμινίου χρώ­
ματος καφέ διαστάσεων 4,50x2,70 
περίπου. Τηλ. 260.003, 260.908
(Π708) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Λενικά κον­
τά στην Ελούντα Μεραμβέλλου, οικό­
πεδο 450 τ.μ. περίπου σε 
προνομιούχο θέση και σε καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 226011.

(Π630) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι TESTI 50 CC Ρ4. 
Τιμή 70.000 δρχ. Τηλ. 250910.

(Π628) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων. Τιμή καταπληκτική. Πλη­
ροφ. Αντ. Καστρινάκη 8^, τηλ. 210683, 
μετά τις 8,30 μ.μ.

(Π626) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας 
Ο ΝΙΚΟΣ στη Λ. Ικάρου (στάση Πι­
λάτου) λόγω υγείας, πλήρης εξο­
πλισμένη με αυλή 300τμ. με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
τηλ. 228207.
(Π-564) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Audi 18Ε Γερμανικές προ­
διαγραφές μοντ. ’88 17.000 χλμ. γκρι 
μεταλλικό καλή τιμή. Πληρ: τηλ. 
255.129, 255.124 ώρες καταστημάτων
(Π670) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY 1300 co 
μοντ. Αύγουστος 1985 σε άριστη κα­
τάσταση, αξία μετρητοίς 1.300.000 γί­
νονται ευκολίες με την ανάλογη 
επιβάρυνση. Τηλ. 244101 ώρες
κατ/των. 
(Π-561) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Οικόπεδο 620 τ.μ. στη 
Χερσόνησο, β) Αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO 75 σχεδόν καινούργιο, τιμή 
4.500.000 δρχ. Τηλ. 283472.

(Π608) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην αγροτική περιοχή 
Αγ. Δέκα: 1) Ελαιόφυτο από 320 ψιλό- 
λιές και τριάντα αμυγδαλιές. 2) Ελαιό­
φυτο από 165 ψιλολιές. 3) Ελαιόφυτο 
από 155 ψιλολιεζ. 4) Ελαιόφυτο από 
150 ψιλολιές, όλα με αυτόματο δίχτυο 
ποτίσματος, ηλικίας 20 ετών. Τηλ. 
229460 από 9,30 π.μ. - 3,30 μ.μ. και 
2ί8019 από 5 μ.μ. μέχρι 10,30 μ.μ.

(Π593) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7.2 στρεμ. με 
210 ελιές στο Σίσι. Αυτόματο πότισμα. 
Πανοραμική θέα στη θάλασσα. Μεσί­
τες δεν αποκλείονται. Τηλ. 0841/
71.241
IΠ6641 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ελούντα οικοδομή ι­
σόγειος και Α' ορόφου (σκελετός) σε 
πανοραμική θέα (εμβ. οικοδ. 354,00 
τ.μ.). Πληροφ., Ηράκλειο (241860)

(Π610) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πλεκτομηχανή 5άρα μάρκας 

BROTHER 80.000, μία 2.1/2αρα60.000, 
ένας κοπτοράπτης τετράκλωστος 
BROTHER 150.000 και ένα μπομπι- 
νουάρ 25.000. Τηλ. 226.888 από 
09.00-13.00 κ. Γεωργία
(Π658) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 μοντ. '78 σε ά­
ριστη κατάσταση και σε καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 831.304
(Π711) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ (κατά 
προτίμηση με παπί), ψευδοεντούρο
GAGIVA 125CC. Τηλ. 791.335 
(Π710) 1-2

(Π 596) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GS 
μοντ. ’78 περασμένο από ΚΤΕΟ ατρα- 
κάριστο αντί ποσού δρχ. 620.000. 
Πληρ. τηλ. 286.401 ώρες Γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την Ταβέρνα 
ΜΕΤΟΧΙ στα Μάλια. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.617 από 
10-12 και 6-8μμ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, διαμερίσματα, 
μονοκατοικίες, αγροτεμάχια, εκτά­
σεις, παραθαλάσσια. Τζαμπαντώνης 
Φιλιππάκης. Τηλ. 258.778
(Ζ411) 1-10

(Ε51) 1-3

283279.
(Ε54) 1-4

(Ζ427) 1-4

(Π663) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1100 YAMAHA ELEVEN 
στην τιμή των 550.000 δρχ. σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 250.844
(Π662) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για πολυτελείας Εστιατόριο στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.804 
από 6-12 μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα έμπειρη χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών. Απασχόληση 
ώρες λειτουργίας καταστημάτων. 
Πληρ. μόνο μετά τις 5μμ. Τηλ. 237.973
(Ζ371) 1-6

(Ζ410) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
εμπορική επιχείρηση ζητά για την στελέχωσή της: 
■ Μία γραμματέα που να γνωρίζει Αγγλικά, Γρα­
φομηχανή, στοιχεία λογιστικής και τυχόν χειρισμό 
COMPUTERS.
| Ένα πωλητή για το τμήμα ανταλλακτικών ηλι­
κίας έως 25 χρόνων με γνώσεις τεχνικής πάνω στο 
αυτοκίνητο.
■ Δύο εξωτερικούς πωλητές για το τμήμα ορυ­
κτελαίων με επαγγελματικό δίπλωμα και προϋπη­
ρεσία σε ανάλογη θέση.

Για πληροφορίες και προσωπική επαφή στα τηλ.
285.605, 221.945 κ. Δρακωνάκη.

1-4
6-1 Ομμ. 
(Π698)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παραθαλάσσια οικόπεδα άρτια και 

οικοδομήσιμα επί δρόμου στην Ανά­
ληψη Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 23.104 
από 1.30μμ.-3.30μμ. και 10-12μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια εμφανίσημη για 
Ζαχαροπλαστείο. Τηλ. 234.587
(Ζ409) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. Τορνα­
δόροι και εφαρμοστές. Πεν­
θήμερο συνεχές ωράριο. 
Πληρ. 07.30-15.30 τηλ. 251.649

(Π661) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στην πε­
ριοχή Τσιρίτ Μεϊντάνι. Τηλ. 233.259
(Π660) 1-6

ΝΥΚΤΟΘΥΡΩΡΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το 
Ξενοδοχείο MARI LENA στην Αμμου- 
δάρα με γνώσεις Γερμανικής και Αγ­
γλικής γλώσσας. Τηλ. 254.312 κ. 
Κυριακάκη.

(Ζ373) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1) Στην Έβανς πολυκατάστημα 
τεσσάρων ορόφων, 69 μ2 έκα­
στος, με δύο υπόγεια, ασανσέρ 
πελατών και εμπορευμάτων, μον­
τέρνο εξοπλισμό, δύο τεράστιες 
φωτεινές επιγραφές και σύστημα 
ασφαλείας, για μεγάλη επι­
χείρηση.
2) Στην Εθνικής Αντιστάσεως, 
κοντά στην Ολυμπιακή, κατάστη­
μα 138 μ2, με υπόγειο 138 μ2 και 
πατάρι 80 μ2, κατάλληλο για σο­
βαρή επιχείρηση και αντιπροσω­
πεία. Πληροφ. κ. Μ. ΑΛΕΞΑΚΗ 
τηλ. 241145 και 288192.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ και 
νουργής κατασκευής επιπλωμένο, 
περιοχή Πανεπιστημίου Φορτέτσας. 
Τηλ. 232579.

(Ε53) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 70τ.μ. με ε­
παγγελματικό ρεύμα, τηλέφωνο. Επί­
σης συνεχόμενο οικόπεδο 200τ.μ. για 
επαγγελματική στέγη στο Γιόφυρο. 
Τηλ. 251.960 από 8-4μμ.
(Ε113) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο Ζάρι επί της ο­
δού Iνότου 27 Καμίνια τηλ. 255317. 
(Ε-108) 1-4

(Ζ408) 1-2

(Ε988) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 170τ.μ. περί­
που με εξωτερικό χώρο, φως, νερό 
κατάλληλη για Βιοτεχνία κ.λ.π. στην 
Μάχης Κρήτης 120. Τηλ. 261.459

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή ευκαιρία οι­
κόπεδο 1150τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννου 
Χωστός οικοδομήσιμο άδεια οικία ή ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 235.274 
09.00-11.00 και 20.00-22.00

Ταβέρνα Κάτω Γούβες ΖΗΤΑΕΙ λαν­
τζέρισσα και μάγειρα να γνωρίζει Ελ­
ληνική και Ιταλική κουζίνα με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 286.789 από 
8-2μ.μ. και 18.00-22.00

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 
21 ετών για την στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος. Πληρ. κ. Κατσιρά- 
κη από 09.00-14.00 και 18.00-20.30.
Τηλ. 224.585 
(Ζ379) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση Γερωνυ- 
μάκη 59 Ηράκλειο ένα διαμέρισμα 
5άρι και στη θέση Αμνισός Ντομ- 
προύκ ένα διαμέρισμα 3άρι επιπλωμέ­
νο για θερινούς μήνες και για μόνιμα. 
Τηλ: 0891/22.240 ώρες τηλεφώνου 
7-3μ.μ. και απόγευμα μετά τις 9.

(Ε73) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτήτριες - φοιτη­
τές, 3άρι επιπλωμένο, στο Μασταμπά.
Τηλ. 230700.

(Ε27) 1-5

(Ζ407) 1-6
(Π712) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή επιχείρηση παιδι­
κών ρούχων σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 211.027 ώρες 5-10μμ. 
Δευτέρα, Τετάρτη Σάββατο και 2-5μμ. 
Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτροσυγκολ- 
λητής ή σιδηροκατασκευαστής αλου- 
μινοσιδηροκατασκευής. Πληρ. τηλ. 
821.214 Στρατάκης Μιχαήλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με συστάσεις για 
την φύλαξη μικρού 8 μηνών. Πρωινές 
ώρες. Τηλ. 243.782 από 5-6μμ.
(Ζ378) 1-5

<Ε977) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Σταλί- 
δα επιπλωμένο 75 τ.μ. για τη σαιζόν 
και για όλο το χρόνο 50 μ. από τη θά­
λασσα. Τηλ. 224230, 224510, από 8

(Ζ406) 1-10

(Π709) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κυρίες για να εργα­
στούν στο αναψυκτήριο του Πάρκου 
Γεωργιάδου. Πληρ. εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για VIDEO 
CLUB. Εξασφαλισμένα μεγάλα κέρ­
δη. Κεφάλαιο μόνο 1.000.000 δρχ. 
Τηλ. 221.987 από 2-5μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
το ένα δίπλα στο άλλο στην περιοχή 
Περτσελάκη επί των οδών Μηνά ΓΕ- 
ωργιάδη και Μελετίου Πηγά. Και τα 
δύο είναι 120 τ.μ. με 75 τ.μ. πατάρι.

π.μ. ■ 2 μ.μ. 
(Ε26) 1-5

(Ζ405) 1-5

(Ζ377) 1-3

Τηλ. 233202. 
(Ε994) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι αρί- 
στης κατασκευής με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ: 230488
(Ε 74) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOBARO 3,80 
μηχανή Ενιητον, τιμονιέρα χειριστή­
ριο, τρέιλερ έλξης. Τιμή 450.000. Τηλ. 
0891/ 23.339 κ. Γιώργο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαγουδόσκυλο κατά προτί­
μηση θηλυκό. Τιμή μέχρι 100.000 δρχ. 
Μόνο μετά από δοκιμή. Τηλ. 250.875 
κο Γιάννη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειροι και πιτσαδόρος 
για βραδινή δουλειά στο Λιμ. Χερσο­
νήσου. Τηλ. 0897/ 22.539, 081/ 234.902
(Ζ376) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος με 2 δω­
μάτια, χωλ και WC σε κεντρική θέση, 
κατάλληλος για επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. 285.708
(Ε967) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Λ. Παπαναστασίου 141, κοντά στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 238709.

(Ε35) 1-5

(Γ1529) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά, τσιγά­
ρα, τουριστικά είδη περ. Κρέτα 
Μπητς. Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 250902, 254725 κ. Μη- 
ναδάκη.

(Π498) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1600 εντός τόν- 
νου μον. ’85 με ίσια καρότσα. Τιμή 
900.000 σε άριστη κατάσταση με 
60.000 χλμ. Τηλ: 220.184
(Π669) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο αποτελούμενο 
απο εστιατόριο, ταβέρνα πρώην 
«ΔΙΟΓΕΝΗΣ» με 6 γκαρσονιέρες συ­
νολικής εκτάσεως 900τ.μ. πάνω στην 
Εθνική οδό και στην είσοδο του Δή­
μου Μαλίων. Τηλ: 01/360.7105/
275.2840
(Π668) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά στα Καμίνια. 
Τιμή λογική (με άδεια παντοπωλείου). 
Τηλ: 238.898 απο 2-5μ.μ. και 10-12
βράδυ 
(Π667) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός νέου σχεδίου των 250 και 
500 τ.μ. και τριώροφος οικοδομή επί 
οικοπέδου 103 τ.μ. στην οδό Ντεντη- 
δάκηδων Καμαράκι αποτελούμενη 
απο κατάστημα 72 τ.μ. και Α' όροφ. 72 
τ.μ., Β' οροφ. 72 τ.μ. ρετιρέ 55 τ.μ. 
Πληρ. τηλ: 222.540, 821.534
(Π666) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI FR 50cc δί­
χρονο, σε χαμηλή τιμή. Πληρ. στα
τηλ. 210.321, 229.053 
(Π644) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 160 
τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι Ιερολοχιτών 158.
Τηλ. 01/2442193.

(Π601) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σχεδόν καινούργιος εξο­
πλισμός κρεοπωλείου. Τηλ. 251.135
(Π514) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π512) 1-15

(Ζ404) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
λαντζέρισσα στο Εστιατόριο ΚΑΡ- 
ΝΗΣ Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.020

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη στην περιοχ , 
Μηνά τηλ. 281.632, 283.419
(Ζ240)

V·

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό στα Καμίνια. Τηλ.
256.709 
(Ε956) 1-7

(Ζ403) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις ενδυμάτων. Πληρ. λί­
γο πιο πάνω απ’ το θεραπευτήριο Α­
πολλώνιο. Κριτοβουλίδου 21.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
βραδυνή ώρα, από 9-3 στην καφετέ- 
ρια ELLITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ.
227190.

(Ζ307) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα 50τ.μ. 
2άρια 20μ. από την θάλασσα στο Πα­
λιόκαστρο. Πληρ. τηλ. 821.697

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα δυάρι, σε πολύ καλή κατάσταση 
με κεντρική θέρμανση. Στην περιοχή 
Μασταμπά. Πληροφορίες: τηλ.
233188
(Ε83) 1-2

(Ζ402) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές. Τηλ.
0897/ 31.528 μετά τις 6μμ.
(Ζ401) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για τούβλα- 
σοβάδες Γ-ΣΤ' ορόφου σε οικοδομή 
εντός πόλεως. Έναρξη εργασιών το 
συντομότερο δυνατόν. Πληρ. τηλ.
231321-283027.
(Ζ-414) 1-4

(Ε957) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης-μηχανικός & 
μαθητευόμενος. Τηλ. 238.644 και 
232.451 σπίτι.
(Ζ434) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να μιλάει Αγγλι­
κά και Γερμανικά για Τουριστική επι­
χείρηση, καθώς και διευθυντής 
πωλήσεων. Τηλ. 282.005 από 7-11 π.μ.
(Ζ433) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (νέος) για Σου- 
βλατζίδικο με γνώσεις Αγγλικής. 
Τηλ. 282.860

1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB LA 
PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλες. Τηλ.
282298, 281170.
(Ζ-310) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα σε ξενοδοχείο 
στην Ελούντα. Τηλ. 283504, 284695

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 3 
δωματίων με βοηθητικούς χώρους 
περιοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ. ώρες 
καταστημάτων 282.468,και 288.007 τις 
υπόλοιπες ώρες.
(Ε67) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στου Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761.394
(Ε66) 1-3

Εταιρεία επίπλων ΖΗΤΑ για 
το κατάστημα της πωλητή- 
τρία με γνώσεις σχεδίου Δια- 
κόσμησης. Τηλ. για συνέντευ­
ξη 283.755 ώρες καταστη-

και 0841/41612. 
(Ζ350) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι σε ά- 
ριστη κατάσταση 60τ.μ. Κίμωνος 4 
στάση Περτσελάκη. Τιμή 40.000 δρχ. 
Μόνο για φοιτήτριες. Τηλ. 231.102
(Ε65) 1-2

μάτων. 
(Ζ399) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για την επίβλεψη 2 
παιδιών το βράδυ. Τηλ. 211.541 από
10.00-17.30 
(Ζ370) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για τη Ταβέρ­
να Κυριάκος Γούβες Ξενοδ. Δέσπω 
να γνωρίζει ξένη γλώσσα. Τηλ.
225.065 
(Ζ369) 1-4

=ενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΑ κοπέλα.
Τηλ. 222.440 
(Ζ368) 1-3

ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα-άνδρα μό­
νο επαγγελματία. Διαθέτω PAB’S εν­
τός της πόλεως περιοχή Λιοντάρια με 
2 μπαρ ισόγειο, ανώγειο. Τηλέφωνο 
και άδεια λειτουργίας. Υπάρχει και πι· 
θανότης ενοικιάσεως. Τηλ. 230.121,
210.066 
(Ζ367) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πλύστες αυτοκινή- 
τω” για την εταιρία «Μ. ΚΑΝΕΤΟΣ 
Α.Ε.» Τουριστικές και Ξνοδοχειακές 
Επιχειρήσεις, 25ης Αυγούστου 34,
τηλ. 221315, 243918.

(Ζ349) 1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια ΕΝΑ και ΕΝΑ επί της Αναγεννή­
σεως και Κυκλάδων, τηλ. 235698, 
254462, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ342) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε επιχείρηση λατομείου 
οδηγοί και χειριστές, διπλωματούχοι. 
Προτιμούνται οι έχοντες προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 283204, ώρες
γραφείου. 

(Ζ355) 1-4

ανώνυμος εταιρεία

Για άμεση πρόσληψη ΠΩΛΗΤΗ.
απαιτούμενα προσόντα:
— απόφοιτος Λυκείου ηλικίας έως 25 ετών.
— άνευ στρα/κών υποχρεώσεων.
— δίπλωμα αυτοκινήτου.
— ευχάριστη προσωπικότητα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
— αμοιβή ανάλογη με τα προσόντα
— bonus επί των πωλήσεων
— επαγγελματική εξέλιξη
ΤΗΛ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 255.175 

π.μ., 250.760 και 255.315 από 6-8μμ. κ. 
Γιώργο.

Η ΑΚΕΚ Α.Ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα νεαρής ηλικίας 
με ξενοδοχειακή πείρα για το&Μφό- 
-τημα Hotel Bungalows Horizon 
Beach της Σταλίδας. Τηλ. 0897/31208.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 Γραφεία επί της ο­
δού Μονής Οδηγητρίας 22 (παλαιό 
Ντερμιτζήδικα). Πληρ. κ. Ευστρατίου 
τ*ηλ. 223.066 6-7μμ. εκτός Σαβ. Κυρ.

(Ζ335) 1-10 (Ε64) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (φοιτήτρια) σε 
ίπιπλωμένο Ζάρι στη Θεσσαλονίκη.
Τηλ. 252177.

(Ζ334) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη απα­
σχόληση στο κατάστημα BATZAR. Α­
παραίτητα καλή εμφάνιση, δημόσιες 
σχέσεις, γνώστης κομπιούτερ και αγ­
γλικής γλώσσι \ καλές συστάσεις, 
προαιρετικά ιταλικά, γερμανικά. Πλη­
ροφ. τηλ. 283472, ώρες 11.00-13.50 και 
απόγευμα 18,30-21.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στον 2ο όροφο εντός πό­
λεως με πλήρη εξοπλισμό σε ρομαν­
τική τοποθεσία σε πλατεία για 
πάρκινγκ. Για φοιτητές ή δημόσιους 
υπαλλήλους. Τηλ. 283.423
(Ε63) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 2ος 
όροφος Λ. Χρυσοστόμου 1 ( Καινούρ­
για Πόρτα) έναντι Όασης. Πληρ. εν­
τός ή τηλ. 281.353
(Ε62) 1-6

(Ζ338) 1-5

Από το Ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 
για εργασία Γενικών καθηκόντων. Θα 
προτιμηθεί όποιος γνωρίζει ξένη 
γλώσσα. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.643,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα για το μήνα Αύγουστο 100μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 761.092
(Ε61) 1-4

22.644
(Ζ381) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Λοχαγού 
Μαρινέλλη 15, όπισθεν Ιερού Αγ. Δη- 
μητρίου Λιμένος, διαμέρισμα 2άρι ε­
πιπλωμένο ή μη. Δύναται να 
χρησιμοποιηθεί για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 282.706, 284.306
(Ε42) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρατήριο Υγρών- 
Καυσίμων με SNACK BAR, Καφετέ- 
ρια, πλυντήρια λιπαντήρια, βουλκανι­
ζατέρ, επί του Ν. Εθνικού δρόμου 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. Τηλ. 
286.900 καθημερινά όλες τις ώρες και 
229.116 8πμ-2μ.μ.
(Ε107) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πολυτε­
λούς κατασκευής με πατάρι 200τ.μ. 
στην Λ. Κνωσού 156. Διατίθεται και 
χώρος του καταστήματος στην Λεω­
φόρο 150τ.μ. Τηλ. 230.697
(Ε106) 12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 200 τ.μ. με τη­
λέφωνο, τριφασικό ρεύμα, νερό, στη 
θέση Μαραθίτη, λίγο παραπάνω από 
τη Φορτέτσα. Τηλ. 871365.

(Ε986) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση 230τ.μ περ. Ξε- 
ροπόταμου 3ης Σεπτεμβρίου. Τηλ.
251.182 
(Ε71) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ανεξάρ­
τητη 2 δωματίων, κουζίνας και λου- 
τροκαμπινέ. Πληρ. από 12.00-22.00 
τηλ. 239.369
(Ε70) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορόφου 
πολυκατοικίας επί της οδού Ευρώπης 
19 (περιοχή Αγ. Τίτου). Διαθέτει μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, υπνοδωμάτιο, 
δεύτερο μικρό δωμάτιο και βοηθητι­
κούς χώρους. Έχει κεντρική θέρμαν­
ση. Πληρ. τηλ. 226.274
(Ε69) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Ξενο­
δοχείο
1. Βοηθοί σερβιτόροι
2. Βοηθός μπαρ
3. Νυχτερινός με γνώσεις 
γερμανικών, αγγλικών. Τηλ: 
0897/31587

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Αντ. 
Καστρινάκη 11 β'. Τηλ. 233.043

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λυσ ιστράτης 
34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3μ. σε 
όλο το μήκος της αποθήκης, δύο ει­
σόδους φορτηγών αυτοκινήτων και 
βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224.069,
284.140
(Ε68) 1-15

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων γαζώτριες και για φασόν. 
Τηλ. 223444 από 8 π.μ. ■ 4 μ.μ.

(Ζ306) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην Πατρ. Γρη- 
γορίου 53 στον Μασταμπά. Τηλ.
289.347 
(Ε127) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων για 
2 μαθητές-τριες επί της οδού Καλών 
Λιμένων 18 Δειλινά. Τηλ. 254.289
(Ε126) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 115τ.μ. Ε- 
πτανήσου και Σορβόλου 9. Τηλ.
286.960 
(Ε125) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, κουζίνας, σαλοτραπεζαρίας 
και βοηθητικών χώρων. Τηλ. 253.028,
250.855 
(Ε132) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα κοντά 
στη θάλασσα στη Λυγαριά. Τηλ.
225.587, 252.209
(Ε131) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή αποθήκη 
90τ.μ. Αντων. Μπετεινάκη 34 Μασταμ­
πά. Τηλ. 260.547, 231.206
(Ε130) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για φοι­
τητές και εργένηδες. Τσιριντάνηδων 
41 Καμαράκι. Τηλ. 280.501
(Ε99) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό ε­
πιπλωμένο, κεντρική θέρμανση στον 
Γ’ όροφο ανάμεσα Δειλινά και υπο­
σταθμό ΔΕΗ Θερίσσου. Τηλ. 251.355

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής παραδίδει μα­
θήματα και αναλαμβάνει μεταφρά­
σεις. Τηλ. 252.942
(Μ520) 1-3

(Ε98) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με λουτρό οδός Ισμήνης 8 (Κομμένο 
Μπεντένι). Τηλ. 253.940
(Ε97) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδουν σπίτι σας Μαθηματι­
κά, Φυσική, Χημεία σε επανεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. 
Γυμνάσιο 1.000 δρχ. η ώρα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο για δύο 
φοιτήτριες Ελτυνίας 19 Θέρισσος. 
Τηλ. 250.401 από 2-5μμ. και 10-12.

259.635
(Μ521) 1-3

(Ε96) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες περ. 
Γιόφυρο. Τηλ. 259.041 κο Φουκάκη.
(Ε95) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ I ιαλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα Ειδική προετοι­
μασία για υποψήφιους Ιταλίας. Πληρ. 
τηλ. 256.191 απογευματινές ώρες 
256.118

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα 50τ.μ. 
στο Παλιόκαστρο 20μ. από την θά­
λασσα. Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε94) 1-10

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα 
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές
Λυκείου. Τηλ: 238-778

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι πλήρως εξοπλι­
σμένο κουζίνα, ψυγείο, στο τέρμα της 
Λ. 6Ζ Μαρτύρων. Τηλ. 259.222,
250.750 
(Ε93)

ΡΑ

1-2

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα κατάλ­
ληλο και για αποθήκη και διαμέρισμα 
2άρι. Πληρ. οδός Αττικής 7 περ. Κο­
λυμβητηρίου, δίπλα στο σιδεράδικο 
Κουκουριτάκη από 8π.μ.-5μμ.

ΕΛΛΗΝΑΣ εξωτερικού ενδιαφέρεται 
για την αγορά διαμερίσματος 
65-70τ.μ. μετρητοίς. Τηλ. 252.601
(Δ923) 1-2

(Ε92) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
Αντ. Καστρινάκη 11Β. Τηλ. 231.341
(Ε91) 1-3

ΚΥΡΙΕΣ και δεσποινίδες που έχετε ε­
λεύθερο χρόνο. Κερδίστε το δικό σας 
εισόδημα. Αν η ρουτίνα της καθημε­
ρινότητας σας κούρασε και θεωρεί- 
σθε δραστήριο και υπεύθυνο άτομο 
σε ένα πολιτισμένο περιβάλλον με ε­
λεύθερο ωράριο εργασίας αξιοποιεί- 
στε τη δραστηριότητά σας. 
Προσφέρεται και ως δεύτερη εργα­
σία. Τηλεφωνείστε μου στο 282.020, 
289.888 ώρες γραφείου, 255.668 μη 
εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα για το μήνα Αύγουστο 100μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 761.092ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­

τίων, σε μονοκατοικία, με κεντρική 
θέρμανση. Μπορούν να ενοικιασθούν 
και μεμονωμένα τα δωμάτια με κοινο- 
χρησία κουζίνας και μπάνιου. Τηλ. 
236.869 από Παρασκευή 12-6μμ. και 
Σάββατο 10 4μμ.

(Ε61) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Καταστήματα 2 και­
νούργια επιφανείας 50τ.μ. και 100τ.μ. 
αντίστοιχα, με βιτρίνα και πρόσοψη 
πάνω στον κεντρικό δρόμο (Λεωφ. 
3ης Σεπτεμβρίου) στην θέση ΒΑΓΙΑ, 
με μεγάλη εμπορική κίνηση, 200μ. 
πριν από το Ξενοδοχείο ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ. Πληρ. τηλ. 232.115 για όλες 
τις ώρες και 289.592 για ώρες 
γραφείου.

1-10(Δ909)

(Ε129) 1-2

(Ε72) 1-41-3 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
WC κατάλληλο για Εργαστήριο, απο­
θήκη στην Εθνικής Αντιστάσεως και 
Ισιδώρου έναντι ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ.
227.770, 251.856
(Ε128)

253.714, 253.745
(Δ905)

ΖΗΤΕΙ εργάτες για μόνιμη απα­
σχόληση στο εργοστάσιό της 
στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 221.818

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
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Κοινό ανακοινωθέν ΜΕΙΩΣΗ ;
ΣΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ τα νησιά μας

Βασιλείου-Τ ζαννετάκη
Δόθηκε στη δημοσιότητα το 

κοινό ανακοινωθέν που εκδό- 
θηκε μετά την ολοκλήρωση 
των συνομιλιών του προέδρου 
της Κύπρου με την ελληνική 
κυβέρνηση.

Ειδικότερα το ανακοινωθέν 
αναφέρει:

«Ο πρόεδρος της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας κ. Γιώργος 
Βασιλείου, συνοδευόμενος 
από τον Υπουργό Εξωτερικών 
κ. Γιώργο Ιακώβου και τον κυ­
βερνητικό εκπρόσωπο κ. Άκη 
Φάντη, πραγματοποίησε διή­
μερη επίσκεψη εργασίας (27-28 
Ιουλίου), κατά τη διάρκεια της 
οποίας είχε συνομιλίες με τον 
Πρωθυπουργό και Υπουργό Ε­
ξωτερικών κ. Τζαννή Τζαν- 
νετάκη.

Στις συνομιλίες πήραν μέ­
ρος και ο Υπουργός Εξωτερι­
κών κ. Ιακώβου, ο αναπληρω­
τής Υπουργός Εξωτερικών κ. 
Γιώργος Παπούλιας καθώς και 
υπηρεσιακοί παράγοντες.

Επίκεντρο των συνομιλιών 
υπήρξε η κατάσταση που δη- 
μιουργήθηκε στην Κύπρο σαν 
αποτέλεσμα της παραβιάσεως 
από τα τουρκικά στρατεύματα 
κατοχή^ της αποστρατικοποι- 
ημένης ζώνης στον Αγ. Κασ- 
σιανο στις 19 Ιουλίου και της 
απαγωγής και παράνομης κρα- 
τήσεως 108 Ελληνοκυπρίων. 
Οι κυβερνήσεις Ελλάδος και 
Κύπρου καταδικάζουν, για μια 
ακόμα φορά, τις παράνομες 
αυτές ενέργειες των τουρκι­
κών Κατοχικών δυνάμεων και 
καλούν την τουρκική πλευρά 
να συμμορφωθεί στις επανει­
λημμένες εκκλήσεις τόσον του 
συμβουλίου ασφαλείας όσον

και του Γ.Γ. των Ηνωμένων Ε­
θνών και να προβεί στην άμε­
ση απελευθέρωση του Μητρο­
πολίτη Κιτιου και των υπόλοι­
πων 9 κρατουμένων.

Η κυπριακή πλευρά εξέφρα- 
σε τις θερμές ευχαριστίες και 
την βαθειά εκτίμηση της για 
την ενεργό και άμεση υποστή­
ριξη που παρέσχε η ελληνική 
κυβέρνηση για την αντιμετώπι­
ση της επικίνδυνης καταστά- 
σεως που δημιουργήθηκε.

Οι δυο κυβερνήσεις διεδή- 
λωσαν την απόφασή τους να 
συνεχίσουν τις συντονισμένες 
ενέργειές τους και μέσα στο 
πνεύμα αυτό πήραν σχετικές 
αποφάσεις.

Ο πρόεδρος Βασιλείου ενη­
μέρωσε την ελληνική κυβέρνη­
ση επί των τελευταίων εξελί­
ξεων; της πρωτοβουλίας του 
γενικού γραμματέα του ΟΗΕ, 
την οποία υποστηρίζουν και οι 
δύο κυβερνήσεις και η οποία 
διεξάγεται στα πλαίσια της εν­
τολής του Συμβουλίου Ασφα­
λείας. Η ελληνική κυβέρνηση 
επαναβεβαίωσε την πλήρη υ­
ποστήριξη της στους χειρι­
σμούς του προέδρου Βασιλεί­
ου, με σκοπό την προώθηση 
μιας δίκαιης και βιώσιμης λύ- 
σεώς του.

Τα δύο μέρη επαναβεβαίω­
σαν επίσης, για μια ακόμη φο­
ρά, την απόφαση τους να 
εργασθούν μαζί για την διατή­
ρηση του υπάρχοντας πνεύμα­
τος ομοψυχίας και ενότητας 
κατά την δύσκολη πορεία προς 
επίλυση του κυπριακού.

Με την ευκαιρία αυτή απο- 
φασίστηκε η διεύρυνησ της υ­
φιστάμενης συνεργασίας σ’

όλους τους τομείς και υιοθετή­
θηκαν πρακτικά μέτρα για την 
υλοποίηση των στόχων 
αυτών».

ΚΟΙΝΗ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εξάλλου, σε κοινή ανακοί­
νωση τύπου αναφέρεται:

«Μέσα στα πλαίσια της επί­
σκεψης του προέδρου Βασι­
λείου στην Ελλάδα, επαναβε­
βαιώθηκε η πολιτική βούληση 
των δύο κυβερνήσεων για την 
απ’ ευθείας τηλεοπτική σύνδε­
ση Ελλάδας-Κύπρου με δορυ­
φόρο και την ζωντανή μετά­
δοση του καθημερινού προ­
γράμματος της ΕΤ 1 και απε- 
φασίσθη η λήψη όλων των 
αναγκαίων μέτρων για την υ­
λοποίησή της».

Μικρή μείωση στα ασφάλι­
στρά των I X. αυτοκινήτων γί­
νεται απο την 1η Σεπτεμβρίου 
με απόφαση του υπουργού Εμ- 
πορίου κ. Ανδρέα AvSpmvo- 
.πουλσύ.

Συγκεκριμένα, απο 1ης Χε- 
πτεμβρώυ κοταργείται η συνο­
λική εισφορά 4% υπέρ του 
ΣΕΠΤ Α (Σώμα Ειδικών 1 ίραγ- 
ματογνωμόνιην Τροχαίων Ατυ- 
χημάτωνί και του λογαριασμού 

'Αρωγής. : λ

Η εισφορά αυτή υπολογιζό­
ταν επί των βασικών ασφαλί­
στρων. Λπο την 1η Σεπτεμβρί­
ου τα νέα ασφαλιστήρια:καθώς 
και οι ανανεώσεις, πρόσθετες 
πράξεις ασφάλισης κλπ θά συ- 
νάπτονται χωρίς τις επιβαρύν- ' 
σεις υπέρ ΣΕΠΤΑ και του 
Ταμείου Αρωγής.

Πρέπει να σημειωθεί όπ απο 
το ποσοστό 4% επί των ασφα 
λίστρων To2ui> πλήρώΥαν οι α 
σφαλισμένοι καν w οι 

, ασφαλιστικοί οργανισμοί.

$’
i ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΤΟΙίας 
Αγγλίας 
ΕΠβετίας 
ΟΟΟανδίας 
ΐταίΐίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας

158,252164,745 
84,295 87,753 
24,750 25,770

262,031272,781 
97,499101,519
74,349 
11,646 
21,573
11,914
24,543

77,414
12,126
22,462
12,406
25,555

ΒΟΣΚΟΣ ΘΑ ΠΑΩ ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ
Βοσκός 8α πάω στο βουνό να πιω νερό βουνίσιο 
και στον παχύ τον ασκιανό του πρίνου να καθήσω 
να βγαίνω στσι βουνοκορφές να με χτυπά αέρας 
να μου μερώνει το μυαλό μόνο το φως τσι μέρας 
νάχω την ασκιανάδα μου να μ' ακλουθά όπου πάω 
απ’ το τραπέζι του βουνού ότι 8α βρω να φάω 
στην κάμα του καλοκαιριού εγώ να τουρτουρίζω 
τ’ αγρίμια νάχω φίλους μου ποτέ να μη χορίζω 
χιόνια να πασαλίβομαι χειμώνα, καλοκαίρι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν αύριο Κυριακή και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Καλού Χωριού Πε­
διάδας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμεν τους τιμών­
τας τη μνήμη της όπως πα- 
ραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κων/νος και Κλεάνθη Γιαννουλάκη, Μιχ. και Καλ­
λιόπη Φουντουλάκη, Νικολ. Γιαννουλάκη, Νικολ. και Σοφία 
Μπλαβάκη.
Ο ΑΔΕΛΦΟΣ: Εμμαν. Πετρίδης, 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

unicef
Εμβολιασμός
Η τελευταία αξιολόγηση
Κάθε χρόνο, περισσότερα από 3 εκατομμύρια 
παιδιά πεθαίνουν στον αναπτυσσόμενο κόσμο 
από ασθένειες που θα είχαν προληφθεί με τον 
εμβολιασμό. Η UNICEF κατάταξε τα κρά- Χ’ 
τη κάθε περιοχής του αναπτυσσόμε­
νου κόσμου σύμφωνα με το ποσοστό 
των παιδιών που έχουν κάνει 
τις τρεις δόσεις του τριπλού 
εμβολίου (DPT)

την πιο μεγάλη μου χαρά η άνοιξη να φέρει
βοσκό και αορήτικο μ’ αρέσει να με λένε
παρά να μένω στο χωριό οι φρίσες να με κλαίνε

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΔασιΒίου 12 Ηράκλειο

Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

• ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ’ κατη­
γορίας και να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. τηλ. 255.441, 255.284

Ν. Αμερική
Ποσοστό εμβολιασμένων παιδιών (DPT) 1987

ARGENTINE________
CHILI_______________
COSTA RICA________
CUBA___________ ,
JAMAiQUE__________
REP. DOMINICAINE 
TRINITE-ET-TOBOGA

HMM 93
HMM 93
MM 9i

Ml θ1
M80

«Τα νησιά με το μίνιο και με το φούμο 
τα νησιά με το σπόνδυλο κάποιανου Δια 
τα νησιά με τους έρημους ταρσανάδες 
τα νησιά με τα πόσιμα γαλάζια ηφαίστεια»

Θ
ΑΛΑΣΣΑ,βράχια,άνεμος, ήλιος, 
γλάροι, χαλίκια, μουράγιο, πρύ­

μνες, ναύτες, άμμος, νησιά, κύμα, 

άγκυρες, δελφίνι. Το λεξιλόγιο που χρη­
σιμοποιεί ο ποιητής για να υποβάλλει θε­

τικές εμπειρίες ζωής. Μιας Ελλάδας 

πλημμυρισμένης από το φως του καλο­

καιριού, το Αιγαίο, τη θάλασσα. Μαζεύ­

οντας ήλιο, ταξιύαουμε όλοι μας κάθε 

καλοκαίρι, στα Ελληνικά νησιά, μ οδη­

γό την πρώρα του πλοίου μας και τους

\ικό φως Μέσω της διάλυσης τον δη- 

μιουργείται μια αυλή αλλά και σύγχρο­
να απ’ τη βεβαιότητα ■ μια μείξη 

υπερούσια ιστορίας παι καθημερινότη­

τας ■ όπου και η φθορά ακόμη (ερείπιο 

ή σπασμένο μάρμαρο), γίνεται ζωή περ-

αφρούς της θάλασσας.
Μια φυσιογνωμία ζωής μέσα απ το 

Αιγαιοπελαγίτικα τοπία μέσα απ τους 
ήχους, τις μορφές και τις ευωδιές των 

νησιών. Η άδολη, άμεση και αναμάρτη­

τη αίσθηση του Ελληνικού τοπίου. Η 

μνήμη των νησιών είναι η αποδημιά σ 
ένα χώρο μόνιμης ήβης. Τα λιόδεντρα 

και τα τζιτζίκια, το λιγοστό φως, το φι­
λέρημο δέντρο, το φτενό χώμα και ο ά­

πλετος, ξάστερος ουρανός.
Οι ειρηνικές φάσεις μιας ζωής 

ευδαίμονης-οι κρωξιές των πελαργών 

και η γαλήνη στη σκιά του πεύκου, το 
ηλιοπερίχυτο θυμάρι και η γεύση του 

νερού.
Η σοφία μιας Ελληνικής ξάστερης 

νύχτας και το πάθος της αλήθειας των 

πραγμάτων. Η εικόνα της θαλασσοτα­
ραχής και η εικόνα της γαλήνης. Οι γέ­

ροντες ναυπκοί και οι γερόντισσες που 
γνέθουν και διηγούνται μύθους της θά­

λασσας και των μακρινών ταξιδιών. H 
θάλασσα γίνεται τόπος απομόνωσης ό­

που αποκαλύπτεται αμεσότερα η ουσία 

του ανθρώπου και μέσα της η παρουσία 

του Θεού.
Η τρίαινα και ο Ποσειδώνας. Το 

δελφίνι που όταν εμφανιστεί η τρικυμία 
'κοπάζει, τα νέφη διαλύονται. Το Ελλη-

νώντας από το φίλτρο της αιωνιότητας. 

Το ελληνικό φως ■ ανερμήνευτο και μη 
περιγραφόμενο διαποτιζει τα πάντα.

Εδαφος, αέρας, νερό, φως. Τα τέσ­

σερα στοιχεία των Ελληνικών νησιών. 

Εε κανένα άλλο ίσως τόπος το περιβάλ­

λον σε συνάντηση με τον άνθρωπο που 

διέπλασε, δεν είχε τόσα δικαιώματα στο 
σεβασμό μας. Και ίσως πουθενά αλλού 

δεν κακοποιήθηκε τόσο.
Η Ελληνική γη, τα Ελληνικά νησιά 

δεν είναι ένα res nublius οπού μας επι­

τρέπεται να το χρησιμοποιούμε και να 
το καταχρώμαστε. Αόγω της απαιτήσε- 
ως μιας ανάπτυξης δίχως έλεγχο, η ίδια 

η ομορφιά πληρώνει το βαρύ τίμημα. Η 

άγνοια και η αδιαφοριά μας μπορούν να 
επιφέρουν εκτεταμένες και ανεπανόρθω­

τες ζημιές στην καρδιά της χώρας μας, 

στα νησιά απ’ τα οποία εξαρτάται κα­

τά ένα μεγάλο ποσοστό η ζωή και η ευ­

ημερία μας.
Η διακήρυξη των Ενωμένων Εθνών 

για το ανθρώπινο περιβάλλον σημειώνει 

στο πρώτο της άρθρο:
0 άνθρωπος έχει το θεμελιώδες δι­

καίωμα για ελευθερία, ισότητα και ε­
παρκείς συνθήκες ζωής μέσα σ ένα 

περιβάλλον ποιότητας που να επιτρέπει 

μια αξιοπρεπή και ευημερούσα ζωή, και 

φέρει ο άνθρωπος, την ιερή υποχρέωση 

να προστατεύει και να βελτιώνει το πε­
ριβάλλον για τις σημερινές και μελλον­

τικές γενεές.
Μ. ΓΑΡΥΦΑΛΛΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Ιουλίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΔΙΑΛΥΝΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.
Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Εμμαν. Διαλυνάς
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κώστας Διαλυνάς, Γιώργος και Λίτσα Μπικάκη- 
Διαλυνά, Νίκος και Χρυσούλα Πελεκανάκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Νίκος και Κατίνα Κατσαράκη, Αικατ. χα Κα­
μαρότου
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 2 Αυγού- 
στου 1989 και ώρα 8 το πρωί 
στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Θ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ 
ΑΠΟ TON EOT ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

Η έντονη διαφημιστική εκ­
στρατεία για την προβολή της 
χώρας μας στο εξωτερικό είναι 
το κυριότερο μέλημα της νέας 
διοίκησης του EOT. Επίσης η έμ­
φαση σε νέες μορφές τουρισμού 
(Θαλάσσιος και Συνεδριακός) η ε­
νίσχυση της αναγκαίας υποδο­
μής και η βελτίωση της 
ποιότητας παρεχομένων υπηρε­
σιών είναι οι βασικές επιδιώξεις 
του EOT όπως είπε σήμερα στην 
πρώτη συνάντηση του με τους 
δημοσιογράφους ο Γενικός 
Γραμματέας του EOT κ. Ηλιό- 
πουλος.

Σύμφωνα με τα αριθμητικά 
στοιχεία που παρουσίασε στους 
δημοσιογράφους ο Γενικός 
Γραμματέας προκύπτει ότι οι α­
φίξεις αλλοδαπών τουριστών και 
εισροή συναλλάγματος για το Α’ 
εξάμηνο του 89, παραμένει στα 
ίδια επίπεδα με την αντίστοιχη 
περσινή, περίοδο. Αυτό οφείλε­
ται κατά τον κ. Ηλιόπουλο στην 
γενική πτώση του τουρισμού σε

όλες τις Μεσογειακές χώρες λό­
γω δυσφήμισης της Μεσογείου, 
στα ειδικά προβλήματα των χω- 
ρων που στέλνουν τους τουρί­
στες στην Ελλάδα καθώς και 
στην αύξηση νέων αγορών, π.χ.
Απω Ανατολή. Επίσης και στο 

γεγονός ότι «οι φυσικές καλλο­
νές και η πολιτιστική κληρονομιά 
της Ελλάδας δεν διαφημίστηκαν 
στο εξωτερικό όπως έπρεπε πα­
ρά τα σημαντικά ποσά που δαπα- 
νήθηκαν τα τελευταία χρόνια γι’ 
αυτό το σκοπό».

Τέλος ο κ. Ηλιόπουλος, ο ο­
ποίος σημειώνεται έχει ολοκλη­
ρώσει τις επαφές του με τις 
παραγωγικές τάξεις του τουρι­
σμού και έχει ενημερωθεί για τα 
ζητήματα του υπουργείου τόνισε 
ότι δεν υπάρχει περίπτωση θε­
σμικών παρεμβάσεων σε θέματα 
που αφορούν τον EOT κατά την 
διάρκεια της θητείας αυτής της 
κυβέρνησης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΩΝΙΩΝ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΛ Η Π ΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
ο πρόεδρος της κοινότητας 

Γωνιών ·Ηεδι4,δας Ν. Ηρα- 
κέΐείου προκηρύσσει σε ανοι­
χτή δημοπρασία την εκτέοΐεση 
του έργου «Ανόρυξη αρδευτι­
κής γεώτρησης» με το σύστη­
μα προσφοράς ενιαίου ποσο­
στού έκπτωσης επί των τιμών 
του τιμολογίου σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 4α 
του Ν. 1418/1984 και του άρ­
θρου 6 του ΠΔ 609/85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι 10.200.000 
δρχ. και προέρχεται από έσο­
δα της Κοινότητας (δάνειο). 
Διατιθεμένη πίστωση για το 
1989 δρχ. 5.000.000

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
18Αυγούστου 1989 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 11.00 (λήξη 
προσφορών) στα γραφεία της 
τυδκ Νομαρχίας Ηρακλείου

από αρμόδια επιτροπή.
Στη δημοπρασία γίνονται 

δεκτές, εργοληπτικές επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στο 
μεεπ τάξης Α και άνω και επι­
χειρήσεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά μητρώα, για έργα 
ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ.

Η εγγύηση συμμετοχής θα 
απευθύνεται στη κοινότητα 
Γωνιών πεδιάδας σε εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμά­
τιο Ταμείου Παρακ/κών και 
Δανείων, περισσότερες πλη­
ροφορίες παρέχονται τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία της τυδκ Ηρακλείου 
και στη κοινότητα Γωνιών 
πειδάδας.

Γωνιές Πεδιάδας 25.7.89 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΚΩΣΤΑΣ ΜΕΤΑΞΑΡΑΚΗΣ

PANAMA 
URUGUAY 
GUYANE 
MEXIQUE 
COLOMBIE 
HONDURAS 
PARAGUAY 
BRESIL 
VENEZUELA 
EL SALVADOR 
EQUATEUR 
NICARAGUA 
PEROU_______ 
BOLIVIE 
ΗΑΪΤΙΕ γ

58
MM 57 
HHM 54 
^^1 53 
MM 51 
143 
42

I 24 
20

Αφρική κάτω από τη Σαχάρα
Ποσοστό εμβολιασμένων παιδιών (DPT) 1987

□ 1985Ο1986 Δ 1988' Μόνο δύο δόσεις

BOTSWANA
MAURICE______  
TANZANIE
LESOTHO
ZIMBABWE
KENYA_________
BURUNDI______
CONGO________ 
COTE D IVOIRE
SENEGAL
RWANDA_______
ZAMBIE________
MALAWI________
BENIN ________  
MOZAMBIQUE
GABON________  
GUINEE-BISSAU
CAMEROUN
TOGO__________ 
OUGANDA
GHANA________
ZAIRE
BURKINA FASO

IgEgjMsiO 86
HMMMMMMM 88 
MMMH^MMI 81 ° 
MMMMMM 77 Δ 
MMMMMM 77 
MMMMMM 75 
MMMMM 73 
MMRMM 7i 
MMMMM 71 
MMMMH ®9* 
MMMMI 87o 
MMMM 88 o
HMM 55 
HH 52 
I 51
48

45

39

36

MAURITANIE 
MADAGASCAR 
SIERRA LEONE

MM so o 
9· 30 Δ

SOUDAN 
LIBERIA 
SOMALIE

— 29

NIGERIA

MM 25
Mi REP. CENTRAFRICAINE 24 □
■ 20 0

ΪΗ «I 12
MALI 12

MM ANGOLA 10 
M NIGER 5 O

Ml 73
I 70 
67

Μέση Ανατολή και Βόρεια Αφρική
Ποσοστό εμβολιασμένων παιδιών (DPT) 1987
KOWEIT______________  
LIBAN_________________ 
ARABIE SAOUDITE
JORDANIE____________
TUNISIE_______________
EGYPTE_______________
MAROC __________ ■
OMAN________________
IRAQ__________________
EMIRATS ARABES UNIS
IRAN__________________
TURQUIE_____________  
REP, ARABE SYRIENNE
ALGERIE

ΥέΜΕΝ, REP. ARABE DU 14

Ασία

I 94
91

MBH 81 
MH 78 
Mi 77 

M 75 
H 74 
I 71 
70

JAMAHIRIYA ARABE UBVENNE 62 □

Ποσοστό εμβολιασμένων παιδιών (DPT) 1987
SINGAPOUR______________  
THAILANDE_______________
MONGOLIE_______________  
COREE, REP. DE _______ _
CHINE____________________  
PHILIPPINES______________  
INDONESIE_______________  
COREE, REP. POP. DEM. DE
PAKISTAN_________________
SRI LANKA_______________  
MALAISIE_________________
INDE_____________________
VIET NAM_________________  
NEPAL

KAMPUCHEA

•BHOUTAN 
AFGHANISTAN 
BIRMANIE

98

| 61 
| 59 O 
58

HI R£p ΟέΜ POP LAO 28 □

I 25
23

BANGLADESH 9

MM so

M 76 0
M 75
■ 73
69

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Στέλλα Χατζηδάκη.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Θεόδωρος Χατζηδάκης
Η ΜΗΤΕΡΑ: Ευτυχία Αστυρακάκη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Άλκης και Μπέλλα Χατζηδάκη, Μαρία Γ. Βαρ- 
βεράκη, Αντώνης και Αικατ. Γιανναδάκη, Κώστας και Βασι­
λεία Αστυρακάκη, Ελένη Αστυρακάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
♦

Εννιαήμερο μνημόσυνο τελού­
με στο Πινακιανό Λασιθίου την 
Κυριακή στις 8π.μ. στη μνήμη 
του αγαπημένου μας

ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΥ ΓΙΑΛΥΤΗ 
ΕΤΩΝ 46

και καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κώστας, Χάρης 
Γ ιαλύτης

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ειρήνη Γιαλύτη και Μιχάλης Γιαλύτης, Αμαλία 
και Γιώργος Αθανασάκης, Αικατερίνη και Μιχαήλ Μιχαλο- 
γιαννάκης, Ελευθερία και Πολύβιος Κόκκινης.

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γενικό Τμήμα της Σ.Τ.Ε.Φ. του 
ΤΕΙ Ηρακλείου γνωστοποιεί σ’ ό­
σους ενδιαφέρονται να παρακο­
λουθήσουν το τετράμηνης 
διάρκειας σεμινάριο «Μετατροπή 
ηλιακής ενέργειας σε ηλεκτρική 
με χρήση φωτοβολτάίκών», που 
αφορά στην επιμόρφωση στον 
προηγμένης τεχνολογίας χώρο 
της εκμετάλλευσης της ηλιακής 
ενέργειας με τις ηλιακές κυψελί­
δες, πτυχιούχων τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης (TEI, ΚΑΤΕΕ, ΑΕΙ), 
τις παρακάτω αλλαγές:

α. Η ημερομηνία έναρξης του, 
για οργανωτικούς λόγους μετα­
τίθεται για την 1η Σεπτεμβρίου 
1989.

β. Η υποβολή αιτήσεων παρα­
κολούθησης, ισχύει μέχρι και 20 
Αυγούστου 1989.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στην γραμμα­
τέα του σεμιναρίου κ. Κοκκινέλη 
στο εσωτερικό τηλέφωνο 108. 
Τηλεφωνικό Κέντρο ΤΕ! Ηρα­
κλείου 254.103

Ηράκλειο 24-7-89
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Καθηγητής Γ.Τ. ΣΤΕΦ.
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 2067

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Μαλίων Ηρα­
κλείου διακηρύσσει ότι εκτίθεται 
σε ανοικτή δημοπρασία με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του τιμολογίου η εκτέλεση του 
έργου «Ανόρυξη υδρευτικής γε­
ώτρησης» πρ/σμού 10.184.800 
δρχ. (Διατιθέμενη πίστωση 
10.000.000 δρχ).

Η δημοπρασία θα γίνει στις 24 
Αυγούστου 1989 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 11.00-12.00 στο Δημαρ­
χείο Μαλίων.

Στη δημοπρασία για υποβολή 
προσφορών γίνονται δεκτές ερ­

γοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω ως και εργολαβικές επι­
χειρήσεις γραμμένες στα Νομαρ­
χιακά Μητρώα και να έχουν τα 
ανάλογα προσόντα. Εγγύηση 
συμμετοχής ορίζεται 2% του 
πρ/σμού δηλαδή 179.620 δρχ.

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 
609/85 περί Δημοσίων έργων 
όπως αυτό συμπληρώθηκε με τις 
σχετικές αποφάσεις του Υπουρ­
γού Δημοσίων έργων όπως επί­
σης και κατά τις διατάξεις του 
ισχύοντος Δ.Κ.Κ.

Πληροφορίες στα γραφεία 
του Δήμου και της Τ.Υ.Δ.Κ. Ηρα­
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Μάλια 27-7-1989 
Ο Δήμαρχος 

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

0 ΣΥΝ/ΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ Ηρακλείου
ΖΗΤΑΕΙ

2 εργάτες για μόνιμη απασχόληση 25 έως 35 ετών.
Πληρ. στα τηλ. 257.835, 255.850, 261.124

Μάχης Κρήτης 12 1-4

€ΝΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 146 ΤΗΛ (0811254502. 254603

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοινώ­

νει στους παραγωγούς της Περιφέρειά της, ότι η προδεσμία 
υποβολής αιτήσεων για την επιστροφή Φ.Π.Α. στους αγρότες, 
έτους 1988, παρατείνεται μέχρι 15 Σεπτεμβρίου 1989.

Επίσης, για τους αγρότες που έχασαν τα πρωτότυπα των τι­
μολογίων πώλησης αγροτικών προϊόντων, μπορούν να υποβά­
λουν αντίγραφο ή φωτοαντίγραφο, θεωρημένο από τον εκδότη, 
που έχει το στέλεχος.

Ηράκλειο 28-7-1989 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

"ΟΜΟΓΦΣΣ διακοπές

ΤΗΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 081/ 23.71.73, 28.30.37 · ΧΑΝΙΩΝ 0821/40.170



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑ
ΟΙ «ΑΤΑΚΤΟΙ»

:λ ' Αρκετοί άηο ΐυυς ποδοο<ροι 
ριστές που α πο υσιάζουν απο ης 
προηονήοέις τόυ; Εργοτέλη πυ- 
ρργσιάστηκαν στο Δ Σ και οπο- 
λαγηθηκαν χ8ες Κοιοπινμεσασε 
ένταση ακολούθησε η συνεδρία 
σπ ΤΟυ Δ-Σ. Λεπτομέρειες οπο την 
συνεδρίαση δεν έγιναν γνωστές!!

ΑΤΥΧΟΣ Ο ΟΦΗ
Θετικό μπορεί να χαρακτη­

ριστεί και το δεύτερο φιλικό 
παιχνίδι του ΟΦΗ στην Αν. Γερ­
μανία παρά το γεγονός ότι 
έχασε-δεύτερη ήττα-απο την 
Στα'ίλ Μπάντεμπουργκ με 2-1.

Οι παίκτες της ομάδας της 
πόλης μας παρά την κούραση 
των εντατικών προπονήσεων 
χθες στάθηκαν πολύ καλά 
στον αγωνιστικό χώρο και στο 
μεγαλύτερο διάστημα του παι-

Η ΓΕΗ ΠΗΡΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΜΕΙΝΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Έχασε ευκαιρίες αλλά ηττήθηκε 
2-1 από την Στάίλ Μπάντεμπουργκ

Μπακόπουλος-Δόντσιος uneypayav στον ΟΑΑΗ '
Αρκετή δραστηριότητα έδει­

ξαν χθες τα Σωματεία μπάσκετ 
ΟΑΑΗ, ΓΕΗ και ΟΦΗ, όσον αφο­
ρά τα μεταγραφικά. Συγκεκριμέ­
να ο ΟΑΑΗ απέκτησε χθες και 
τυπικά-είχε γράψει προ ημερών 
η «Π»-τους Αλέξη Μπακόπουλο 
και Δημήτρη Δόντσιο με ελευθέ-

10 Κυριακάκης του ΟΦΗ καταλήγει στην Νήαρ-Ηστ |

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Νίκος Μαρκάκης

pa απο τον ΠΑΟΚ Θεσ/κης. Τα 
χρήματα της μεταγραφής δεν έ­
γιναν γνωστά. Οι δυο αυτοί μπα- 
σκετμπωλίστες είναι αξιόλογοι 
και αναμένεται να βοηθήσουν 
την προσπάθεια του ΟΑΑΗ που 
όπως μας τόνισε χθες ο κ. Μανό­
λης Παπακαλιάτης μέλος της ε­
πιτροπής μπάσκετ και βασικός 
συντελεστής για αυτές τις μετα­
γραφές, ο ΟΑΑΗ θα προσπαθή­
σει να διεκδικήσει άνοδο στην θ’ 
Εθνική Κατηγορία. «Βέβαια, είπε, 
αυτό εξαρτάται πολύ απο το τι θα 
κάνουν και οι άλλες ομάδες. 
Εμείς όσον αφορά τα μεταγραφι- 
κά θα πάρουμε ακόμα έναν 5ο 
παίκτη και επιθυμία μας είναι να 
είναι απο το Ηράκλειο».

Για τις παραπάνω μεταγρα­
φές ο κ. Παπακαλιάτης είπε ότι 
ευχαριστεί τον πρόεδρο του ΠΑ­
ΟΚ κ. Βεζυρτζή καθώς και τον 
Σύλλογο για τις παραχωρήσεις 
που έκαναν.

Ο ΑλέξηψΙΥΙπακόπουλος γεν­
νήθηκε στις 29 Νοεμβρίου το 
1962, έχει ύψος 2μ., παίζει φόρ- 
γοιιορντ και σέντερ και είναι α­
πόφοιτος Γυμναστικής Ακαδη­
μίας. Ξεκίνησε να παίζει μπάσκετ 
12 χρονών στον Νέστωρα και το 
1982 πήρε μεταγραφή για τον 
ΠΑΟΚ τότε δηλαδή που ήταν 19 
χρονών. Όταν έπαιζε μπάλα 
στον Νέστωρα και αργότερα 
στον ΠΑΟΚ είχε κάποιες συμμε­
τοχές στις Εθνικές Παίδων Εφή­
βων και Ανδρών. Ο Αλέξης είναι 
σοβαρός, μετρημένος, καλός χα­
ρακτήρας και διακρίνεται ιδιαίτε­
ρα για την μαχητικότητά του. 
Όπως είπαμε και παραπάνω ξε­
κίνησε το μπάσκετ σε ηλικία 12 
ετών στην ομάδα μίνι του Νέστω­
ρα. Μετά απο τρία χρόνια θαυμά­
σιων εμφανίσεων στα τοπικά 
Πρωταθλήματα μίνι και στην συ­
νέχεια παίδων έφτασε αναπό­
φευκτα και η πρώτη διάκριση. 
Συμπεριλήφθηκε μαζί με το Ν. 
Φιλίππου των Ιωαννίνων (τώρα 
του Αρη Θ) του Γ. Κουζώκα της 
Νίκης Βόλου και τον Κώστα 

• Τσουγκράνη του Αρχέλαου στο 
γκρουπ των φερέλπιδων αθλη­
τών και η ΕΟΚ τους έστειλε στις 
ΗΠΑ. Τα παιδιά αυτά συνοδευό- 
μενα απο τον τότε ομοσπονδια­
κό προπονητή Ορέστη Αγγελίδη 
παρακολούθησαν τρία εβδομα­
διαία σεμινάρια σε τρία διαφορε­
τικά Πανεπιστήμια της Μασα- 
χουσέτης και του Ν. Χάμπσαϊρ. Ε­
κεί οικοιοποιήθηκαν με το μπά­
σκετ ενώ οι προπονητές τους, 
Αμερικάνοι, τους μύησαν σε πολ­
λά μυστικά του μπάσκετ. Με την 
επιστροφή του στην Ελλάδα προ­
ωθείται στην πρώτη ομάδα του 
Νέστωρα και ήταν ένας απο τους ' 
κύριους συντελεστές της εκπλη- : 
κτικής πορείας της ομάδας του 
στην Β’ Εθνική με μέσο όρο 24 
πόντων σε κάθε αγώνα. Παράλ­
ληλα απο το 1979 γίνεται μόνιμο ' 
στέλεχος των Εθνικών ομάδων 1

Παίδων-Εφήβων. Το 1982 πήρε 
μεταγραφή στον ΠΑΟΚ όπου για 
τρία χρόνια ήταν βασικός στην 
δάδα αφού διακρινόταν στην ά­
μυνα αλλά και στα Ριμπάουντ. 
Πρίν 2 χρόνια ο προπονητής του 
ΠΑΟΚ Νιούμαν σ’ ένα παιχνίδι με 
τον Αρη τον είχε βάλει να μαρ- 
κάρει τον Γκάλη στο α' ημίχρο­
νο κάτι που κατάφερε αφού τότε 
ο Νίκος Γκάλης είχε βάλει 1 κα­
λάθι. Στο β’ μέρος ο Αλέξης δεν 
έπαιξε γιατί είχε κάνει ήδη 3 φά- 
ουλ. Το τελευταίο διάστημα λό­
γω προπονητή και πληθώρας 
παικτών δεν έπαιξε στην αρχική 
δάδα.

Ο Δημήτρης Δόντσιος γεννή­
θηκε στις 6 Σεπτεμβρίου 1967 έ­
χει ύψος 1,88μ., παίζει πλέϊ- 
μέίκερ και γκαρ, και σπουδάζει 
στην Γυμναστική Ακαδημία. Και 
αυτός διακρίνεται στον αμυντικό 
αλλά και επιθετικό τομέα. Ισχυ­
ροποιήθηκε λοιπόν, ο ΟΑΑΗ με 
τις μεταγραφές που έκανε η επι­
τροπή μπάσκετ και αναμένεται 
να πρωταγωνιστήσει φέτος στο 
Πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής.

• Η μεταγραφή του Γκόλαν- 
τα απο τον ΠΑΟΚ στον ΟΑΑΗ, 
ναυαγεί αφού ο ΠΑΟΚ ζητάει 15 
εκ.

ΑΛΛΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο μπασκετμπολίστας

Η ΓΕΗ ΠΗΡΕ 
ΚΑΙ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ

Άλλη μια μεταγραφή πραγμα­
τοποίησε χθες η ΓΕΗ. Απέκτησε, 
όπως αναμενόταν, τον μπασκε­
τμπολίστα Μανόλη Σταυρακάκη 
που είχε μείνει ελεύθερος απο 
τον Εργοτέλη αφού είχε εκμε­
ταλλευτεί το γεγονός ότι είναι 32 
χρονών και είχε κλείσει 12ετία 
στον Σύλλογο. Νέα καριέρα φι­
λοδοξεί λοιπόν να κάνει ο Σταυ- 
ρακάκης που διακρίνεται για την 
άμυνά του αλλά και για το πάθος 
του. Εξάλλου η ΓΕΗ δέχεται προ­
τάσεις απο Ηρόδοτο, Εργοτέλη 
και Κρόνο για την παραχώρηση 
του Άκη Βενέρη που τα τελευ­
ταία χρόνια για διάφορους λό­
γους δεν παίζει στην ομάδα.

Στο μεταξύ καθορίστηκαν οι 
προπονητές που αναλαμβάνουν 
τα διάφορα τμήματα μπάσκετ 
της ΓΕΗ. Έχουμε λοιπόν: 
Ανδρών-Εφήβων Κ. Διονυσόπου- 
λος για 1 χρόνο.

χνιδιού είχε την υπεροχή. Με 
λίγη τύχη, όπως ενημερωθή- 

ι κάμε απο την αποστολή, ο 
ΟΦΗ θα μπορούσε να είχε απο- 
Φύγει την ήττα.

Η Στάίλ αγωνίζεται στην A 
κατηγορία και πέρυσι είχε πά­
ρει την 11 η θέση, ο ΟΦΗ χθες 
στο α ημίχρονο έπαιξε αρκετά 
καλά, το κέντρο λειτούργησε 
άμογα όμως υπήρχαν προβλή­
ματα στην επίθεση αφού μό­
νος του μπροστά ήταν ο Κα- 
ρασταμάτης. Στο 6 μέρος το 
παιχνίδι ήταν πιο δυνατό οπό­
τε και σημειώθηκαν και τα τρία 
γκολ, ο ΟΦΗ και σε αυτό το 
διάστημα έπαιξε καλά έχασε 
ευκαιρίες όμως με την αποχώ­
ρηση του Νιόπλια απο το κέν­
τρο υπήρξαν κάποια προβλή­
ματα. Φυσικά η επίθεση με την 
είσοδο των Μπατσινίλα και Κά­
βουρα απέκτησε μεγαλύτερη 
οντότητα και χάθηκαν μεγά­
λες ευκαιρίες. Στο 61Ό Γκέσκε 
με κεφαλιά άνοιξε το σκορ 
(1-0). Οκτώ λεπτά αργότερα 
<69) ο Π. Μαρινάκης με κεφα­
λιά ισοφάρισε σε 1-1. Στο 72’ ο
Ρίνκ με σουτ αφού πρώτα η 
μπάλα χτύπησε την πλάτη του 
Γ. Παπαβασιλείου κατέληξε 
στα δίχτυα του χοσάδα. Απο

τον ΟΦΗ ξεχώρησαν οι π. Μα- 
ρινάκης, Γ. Παπαβασιλείου, κά­
βουρας, καρασταμάτης, Μπα- 
τσινίλας, και Γκουλής.

Διαιτητής ήταν ο κ. Ζοπ που 
ευνόησε τους συμπατριώτες 
του.

ΟΦΗ: χανιωτάκ ης (46 Χοσά- 
δας), Βόβουλας, Γκουλής, Πα- 
τεμτζής, Ανδριανίδης, Γ. 
παπαβασιλείου (83 Ν. Παπαβα- 
σιλείου), Π. Μαρινάκης, Καρα­
βίδας (46 Βλαστός), καραστα­
μάτης, (46' Μπατσινίλας), Νιό- 
πλιας (46' Τσίμπος), I. Μαρινά- 
κης (46' κάβουρας).

ΣΤΑΙΛ: Τσίμαχ, Φραιντ, Ρινγκ, 
Σίντριχ, πάλκε, πάγκε, πάνο- 
ταν, (46' Κρούνγκ) Πετς, Φος, 
Λίντλεχ (64 Μέτσλαχ) Γέσκε.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Μετά τον αγώνα ο κ. Γκέ- 
ραρντ δήλωσε: «Πήγαμε πολύ 
καλά και σε αυτό το παιχνίδι 
που θύμιζε ελληνικό Πρωτά­
θλημα. Πάντως το χάσαμε απο 
ατυχία».

Ο Τσινός εξετάστηκε απο 
ορθοπεδικό και του είπε να 
μείνει έξω 5 μέρες.

Ο κοντάκης δεν αντιμετωπί­
ζει προβλήματα και μπήκε 
στον κανονικό ρυθμό των προ­
πονήσεων.

Ο κ. ΔΟΚΑΣ ΑΡΝΗΘΗΚΕ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ

του Παίδων: Λιόντας Πρόβλημα προπονητή 
υπάρχει στον Ηρόδοτο

ΗΜΕΡΗΣ: «ΕΝΑ ΓΗΠΕΔΟ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΜΟΛΙΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ

«ΟΙ εργασίες του Βαρδινογιάννειου Αθλητικού κέντρου στο Σκαφιδαρά προχωρά- 
νε ολοταχώς». Αυτό μας τόνισε χθες ο υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ κ. Ξημέρης ο οποίος έχει και την τεχνική επίβλευη του έργου ως Αρχιτέκτων 
Μηχανικός. Συνεχίζοντας ο κ. Ξημέρης μας είπε: «Τα τρία γήπεδα ποδοσφαίρου έ­
χουν φυτευθεί με χλοοτάπητα και ένα απο αυτά θα είναι στην διάθεση του προπο­
νητή κ. Γκέραρντ αμέσως μόλις ε· τρέμει απο την Αν. Γερμανία. Οι εργασίες των 
αποδυτηρίων προχωράνε με γοργό ρυθμό και θα είναι στην διάθεση του ποδοσφαι­
ρικού τμήματος τα τέλη Σεπτεμβρίου. Ακόμα έχω ολοκληρώσει την μελέτη που α­
φορά τον ξενώνα ενώ εντός των ημερών θα ξεκινήσουν την μελέτη για τις πισίνες 
και το κλειστό γυμναστήριο».

Το Βαρδινογιάννειο Αθλητικό κέντρο, όπως είναι γνωστό βρίσκεται στον Σκαφι- 
δαρά και με την ολοκλήρωσή του θα συμβάλει αποφασιστικά στην ανάπτυξη του 
αθλητισμού της Κρήτης.

Στην φωτογραφία μας διακρίνονται τα τρία γήπεδα ποδοσφαίρου.

■ W

Ο Αλέξης Μπακόπουλος με την φανέλα της Εθνικής Εφήβων

Πρόβλημα προπονητή πα­
ρουσιάστηκε χθες στον Ηρόδο­
το. Ο κ. Δόκας απογοητεύτηκε 
βλέποντας ότι δεν υπάρχει κά­
ποιος χώρος για προπόνηση 
και τόνισε ότι με τέτοιες συνθή­
κες δεν μπορεί να εργαστεί 
στον Σύλλογο. Πάντως χθες 
μέλη της Διοικήσεως μαζί με 
τον κ. Κόνσολα προσπαθούσαν 
να πείσουν τον κ. Δόκα να μεί­
νει στην ομάδα. Αυτός το μό­
νο που τους είπε ότι σήμερα 
μαζί τους θα κοιτάξει να βρεί 
κάποιο γήπεδο για προπόνηση. 
Αν οι προσπάθειες καρποφορή­
σουν τότε θα μείνει αν όχι τότε

θα φύγει. Στο μεταξύ χθες έγι­
νε η Γ.Σ. των μελών του Ηρο­
δότου. Το μοναδικό ψηφοδέ­
λτιο που κατέβηκε το αποτε­
λούσαν οι Κόνσολος, Μαλα- 
μάς, Σεκέρης, Μακράκης, 
Κεφαλούκος, Κοκκινάκης, 
Σκεπάρνης, Στεφανουδάκης, 
Χατζηνικολάου, Χατζηελευθε- 
ρίου, Κουμπενάκης, Κουρουπά- 
κης, Κώττης, Σκαρλάφτης, 
Τάταρης, Αναπλιώτης, Ηλιά- 
κης, Προχεράρης, Μαρταβατ- 
ζής και Χατζηνικολάου.

Λεπτομέρειες θα γράψομε 
αύριο.

ΠΡΕΜΙΕΡΑ 
ΣΗΜΕΡΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΠΡΟΑΓΩίνίΣΤΙΚΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
εκατόν εβδομήντα εννιά 

(179) κολυμβητές και κολυμ­
βήτριες από τα Σωματεία της 
Κρήτης θα πάρουν μέρος στο 
Παγκράτιο θερινό πρωτάθλη­
μα ηροαγωνιστικών κατηγο­
ριών που αρχίζει σήμερα και 
ολοκληρώνεται αύριο στο κο­
λυμβητήριο της πόλης μας. Οι 
αγώνες σήμερα αρχίζουν ας 
6 το απόγευμα ενώ αύριο στις 
10 το πρωί και στις 5 το α­
πόγευμα.

Ο Αντώνης Πίττας

4ος ΣΤΟΝ ΜΙΚΡΟ 
ΤΕΛΙΚΟ
0 Η. ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

01 ΔΙΑΙΤΗΣΙΕΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Σ.Δ.Π.Η
Εναν αξιόλογο πίνακα που δείχνει την συχνότητα χρησιμοποιήσεως των Διαιτητών, την ι­

κανότητα αλλά και την διάθεση που έχει κάποιος, έδωσε στη δημοσιότητα ο Σύνδεσμος Διαι­
τητών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου.

Σύμφωνα με αυτόν τις πιο πολλές διαιτησίες έκανε ο κ. Γαρεφαλάκης και τσαίνης από 44.

ΔΥΟ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΠΗΡΕ ΤΟ 
ΒΟΛΕΪ ΤΟΥ ΟΦΗ

Την 4η θέση στα 100μ πρόσθιο 

πήρε χθες στον μικρό τελικό του 
αγωνίσματος στους Πανευρω­
παϊκούς νέων που γίνονται στο 
Λιντς ο κολυμβητής του ΚΟΗ Η- 
λίας Παχουλάκης με 1.07.62. Η ε­
πίδοση που είχε στα προκριμα­
τικά 1.07.52 που εδώ είναι Π.Ρ.Α' 
Κατηγορίας εκεί ήταν η 10η κα­
λύτερη. Ο Ηλίας την Κυριακή πέ­
φτει στα 200μ. Μ.Α.

ΣΜΠΩΚΟΣ-
ΤΖΙΡΑΚΗΣ

ΒΑΡΣΑΜΙΔΟΥ
•ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ

ΤΗΝΚΥΠΡΟ

ΟΑΑΗ Γιάννης Καφούσης παρα- 
χωρήθηκε χθες αργά το βράδυ 
στον Μίλωνα με υποσχετική ενός 
χρόνου.

• Ο κ. Παπακαλιάτης ζήτησε 
χθες απο τον πρόεδρο του Εργο- 
τέλη κ. Γιαννουλάκη τον Παπα- 
δάκη όμως ο τελευταίος 
αρνήθηκε να τον παραχωρήσει.

Μίνι-Προμίνι: Κ. Πετράκης και 
Μαματζάκης.
Γυναικών: Μ. Δασκαλάκης 
Κορασίδων: Ρωμανού 
Παγκορασίδων: Αποστολάκη

ΣΤΗΝ ΝΗΑΡ-ΗΣΤ 
ΠΗΓΑΙΝΕΙ 

Ο ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο Κώστας Κυριακάκης που 
μέχρι τώρα δεν ακολουθεί τις 
προπονήσεις του ΟΦΗ έχει εκ- 
φράσει την επιθυμία του να φύ­
γει απο τον Σύλλογο. Πρόταση 
έχει κάνει η Νήαρ-Ηστ και σύμ­
φωνα με όλες τις ενδείξεις ο παί­
κτης που ανήκει στον ΠΑΟ θα 
παραχωρηθεί με υποσχετική 1 
χρόνου.

Ο Θ. Δελαπάσχος , που ούτε 
και αυτός θέλει με τα τωρινά δε­
δομένα να μείνει στον ΟΦΗ ψά­
χνει να βρεί ομάδα όμως μέχρι

Ο Μ. Σταυρακακης ανήκει απο χθες στην ΓΕΗ

τώρα πρόταση στον ΟΦΗ έχει 
κάνει ο ΟΑΑΗ αλλά τα 8 εκ. που 
ζήτησε ο ΟΦΗ είναι υπερβολικά 
για το «Ηράκλειο».

Στο μεταξύ ο ΟΦΗ που φαίνε­
ται ν’ αλλάζει στόχους φέτος έ­
χει αφήσει ελεύθερο τον Γ. 
Λιναρδάκη και σήμερα ή αύριο α­
ναμένεται να αφήσει και τους Γα- 
λυφιανάκη (θα πάει ως 
προπονητής και παίκτης στον 
ΟΦΑ) και Τερέζη.

Ακόμα έχει αφήσει ελεύθε­
ρους αρκετούς παίκτες απο το Ε­
φηβικό και Παιδικό τμήμα.
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Δ'^ϋ αξιόλογες μεταγραφές έκανε 
χθες το τμήμα βόλεϊ του ΟΦΗ. Συγκε­
κριμένα απόκτησε τον Αντώνη Πίτα 20 
χρονών, 1,96μ, φοιτητής Ιατρικής, από 
την Καστοριά. Ο Πίτας είχε συμπλερι- 
ληφθεί και στο κλιμάκιο Βόρειας Ελλά­
δας. Επίσης πήρε τον ΙΤχρονο Μανώλη 
Καδιανάκη από την Άθλεση. Πρέπει να 
πούμε ότι προπονητής της ομάδας είναι 
ο κ. Θ. Μπαρώνης.

Σήμερα και αύριο στα Στάδιο 
Καραϊσκάκη η Εδνική ομάδα στί­
βου Παίδων-Κορασίδων 8α αντι­
μετωπίσει την αντίστοιχη ομάδα 
της Κύπρου. Σ’ αυτήν την ομάδα 
μετέχουν οι αθλητές του ΟΦΗ Θ. 
Σμπώκος (200μ.) και Ν. Τζιρά- 
κης (1500μ.) καθώς επίσης και η 
αθλήτρια του Λιβυκού Μ. Βαρσα- 
μίδου (2ΟΟμ.)

ίΥΜΡΙΑ

ΥΜ
Θα είναι τιμή για μας να σας έχουμε μαζί μας την Κυριακή 30 

Ιουλίου στο κέντρο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ που θα γίνουν οι προκριμα­
τικοί αγώνες body building του γυμναστηρίου μας εν όψει της 
διοργάνωσης "ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ '89,, με GUEST POSER.

Παράλληλα, θα γίνει επίδειξη μοντέρνου χορού kch αερόμπικ 
από πανέμορφα κορίτσια του γυμναστηρίου μας.

Η παρουσίαση αυτής της δουλειά μας θα συνοδεύεται από 
ένα ποικίλο ελαφρολαΐκό πρόγρα μ μα.

ΠΡΟΧΦΕΡΕΤΑΙ ΦΑΓΗΤΟ

φιλικά
. Γ. ΚΡΟΥΣΑΝΙΩΤΑΚΗΧ

TO F/B ΑΝΕΜΟΣ

Κάθε Τρίτη και Σάββατο στις 8.30 το βράδυ

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ*ΣΥΓΧΡΟΝΟ«ΤΑΧΥΠΛΟ
για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΠΑΡΟ-ΜΥΚΟΝΟ-ΤΗΝΟ-ΣΚΙΑΘΟ 

ΣΚΥΡΟ ■ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ευκαιρία: συνδυάστε τις διακοπές σας μ'ένα 
ιερό προσκύνημα στην Παναγία της Τήνου.

ΕΞΠΡΕΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ
Κάθε Πέμπτη 8.30μμ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ σε 18.1/2 ώρες

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ
Ε.Π. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ · Οδός 25ης Αυγούστου 5
ΤΗΛ. 283.086 · 286.971


